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A középiskolák 
reformja

A kultuszminiszter a közoktatás« 
ügyi tárcának költségvetési tárgya­
lása közben hosszabb beszédet mon­
dott, amelyben többek között azt is 
kijelentette, hogy „a középiskolák 
reformja sikerűit.“ Ez bizony igen 
merész megállapítás és túlságosan 
idöelötti is. Hiszen a középiskolák 
átszervezésére alkotott múlt évi 
törvény teljes végrehajtást csupán 
nyolc év alatt nyerhet, most pedig 
még az első tanév első felén va­
gyunk csak túl. Miképen lehet itt 
sikerről egyáltalában beszélni, ho­
lott még nyolc óv múltán is esetleg 
újabb tiz húsz év lesz szükséges 
ahhoz, hogy az uj iskolatípusoknak 
a magyar társadalom értelmiségére 
gyakorolt hatását igazában el le­
hessen bírálni. Ma, amikor az első 
osztályok tanmenetében is csak a 
fele útig jutottunk el, Ítéletet meg­
kockáztatni annyi, mintha valaki 
egy hatalmas palotának szépségéről 
és használhatóságáról már véleményt 
adna a fundamentum építése közben.

Ellenkezőleg, a dolog úgy áll, 
hogy épen szakkörök, a közép­
iskolai tanárság, meglehetős aggo­
dalommal néz e reform teljes végre­
hajtása elé. S ennek igyekszik is 
kifejezést adni, mert tudja, hogy a 
magyar kultúrának épen a legfon 
tosabb szervét alkotják a magyar 
középiskolák és igy nem közömbös, 
hanem döntő jelentőségű ezek virág­
zása vagy hanyatlása.

Igen sokat lehetne például be­
szélni az uj középiskolai típusokról 
és azok ,számarányának megállapí­
tásáról. Érthetetlen, hogy miért kel­
lenek az alföldi mezővárosokban reál­
gimnáziumok angollal, franciával, 
vagy olasszal és miért nem létesí­
tettek ott középfokú mezőgazdasági 
iskolákat, úgynevezett agrárgimná­
ziumokat. Ma ezeken a helyeken a 
gazdálkodó lakosság a maga fiú­
gyermekeit egy pár osztály elvég­
zése után értelmi színvonalunk nagy 
kárára kifogja az iskolából és oda­
állítja az eke mellé, mert felesle­
ges tantárgyakat nem akar vele 
végeztetni. Ellenben, ha ott a föld 
mivelós gyakorlati és elméleti is­
meretei is be lennének a tantárgyak 
közé illesztve, akkor ott hagynák a 
gyermekeket az iskolában egész az 
érettségi vizsgálatig s ez kiszámít­
hatatlan fejlődést jelentene a ma 
gyár mezőgazdaságra nézve. De » 
is érthetetlen, miért kellett a humá­
nus gimnáziumok arány számát a 
másik két típushoz viszonyítva any- 
nyira leszorítani, holott a külföldi 
példa, ahonnan e típusokat vették, 
mást mutat. Német- és Angolország 
középiskolái ma is aránytalanul töb­
bet foglalkoznak a latinnal és gö­
röggel, mint mi. Pedig e két ' nép 
békében és háborúban, szellemi és 
anyagi téren, ma is az elsők közt 
van. De ezek nem felejtik el, mit 
köszön az ö ifjúságuk az antik világ 
értékei tanulmányozásának.

■ De azok a részletező tantervek 
<18> melyek az egyes iskolatípusok 

számára készültek, annyira zavaro­
sak, fogyatékosak, ellentmondók, 
hogy szakember az első átolvasásra 
látja bennük a gyakorlati végrehaj­
tás esetén okvetlenül felmerülő su 
lyos bajokat. Ezekre már most fel 
is hívjuk a tanügyi kormányzat 
figyelmét, hogy idejében javítson 
azokon. Az egyik típusnak, épen a 
humánus gimnáziumnak a tanterve 
pedig annyira magán viselte a pe­
dagógiai képtelenség jegyét, hogy 
alig adta ki a miniszter, már is 
vissza kellett azt vonni az általános 
felzúdulás hatása alatt. S ezen h
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téren végleges döntés még ma sincs. 
Pedig az egész középiskolai reform­
nak az Achilles sarka oz az ügy : 
ezen fordul meg az, használt-e ez a 
reform a múlthoz képest, vagy 
rontott ?

Mi elhisszük és tudjuk is azt, 
hogy a közoktatásügy jelenlegi ve­
zetője igen nagy jóakarattal csinálja 
a maga dolgát, de azt már nem 
mondhatjuk el, hogy hasonló siker­
rel is működnék. Pedig ha most a 
kultusztárca a honvédelmi tárca, 
akkor a sikertelenség igen rossz 
utravaló a jövendőre nézve. És a 
sikerre vonatkozólag nem elég az, 
ha az ember önmaga állapítja meg

alkotásai jóvoltát, különösen akkor 
nem, ha ez az alkotás még csak egy 
hosszú jövendő elteltével ölthet húst 
és vért, mint »hogy van ez például 
a középiskolák reformjával is. És 
azon életbevágóan fontos érde­
kekért, melyek középiskoláink át­
szervezéséhez fűződnek, elmellözhe- 
tetlenül szükséges az, hogy, ha már 
eddig figyelmen kivel hagyták is a 
magyar középiskolai tanárság meg 
hallgatását az egyes intézkedések 
megtételénél, legalább a mutatkozó 
hibák kijavítására vonatkozólag kér­
jék ki az egységes tanári közvéle­
mény megnyilatkozását.

Dr Bessenyei Lvjos.
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Félmilliárdot kapott a magyarországi 
szocialista pártvezetőség a kommunistáktól 

Moszkvai „kölcsönökoör* pénzelt a szociáldemokrata párt 
A Rote Hilfe bécsi vezetőinek leleplezése

(A Hajdú föld tudósítójától) Alig
pár hete még, hogy a magyaror­
szági szociáldemokrata párt zsidó 
vezetősége Bécsben megjelent az u. 
n. első vörös garnitúra i‘fe'.ő'aéke 
elé t s az egész ország hihetetlen 
felháborodása mellett politikai be­
számolók után politikai utasítások­
kal tért vissza Magyarországra. A 
nagy meghunyászkodó, amellyel az 
itthon ugyancsak nagyhangú vörös 
munkásbolonditók meghúzták magu­
kat emigráns faj- és eivtársaik előtt, 
már akkor is rendkívül gyanús volt. 
Most aztán két Bőcsben mételyező 
kommunista vezér leleplezte a bol- 
sevizmus vádja ellen szüntelen til­
takozó magyarországi szocialista 
vezér kollégáit s nyilvánosságra 
hozta, hogy a magyarországi szo­
ciáldemokrata f árt 1924 május 1-től 
1924 december 1-ig az u. n.

Bote Hilfe kommunista tntéz- 
mónylöl 7352 dollárt, azaz 520 

millió koronát kapott

A moszkvai eredetű propaganda 
milliók bevallott célja a bebörtöoö 
zött bolsevisták családtagjainak se­
gélyezése lett volna, ezt az összeget 
azomban a szociáldemokrata párt 
hivatalos tényezői vették át s ősz 
tolták ki, hogy milyen célokra, azt 
ugyancsak a szociáldemokrata »el­
lenőrzés11 tudná megmondani.

A lényeg mindenesetre az, hogy

a magyarországi szocialista 
pártvezetöseg szamlálat'an mil­
liókat fogadott el a bolsevis­

táktól
s ezen nem segít semmiféle csürés- 
csi varás, sem mosakodás. A magyar 
közvélemény teljes joggal követeli 
tehát az állam békéjének és bizton­
ságának érdekében a legerélyesebb 
kormányzati intézkedést e felforgató 
üzelmekkel szemben, amelyeknek bi­
zonyára nem egyetlen bolsevifci pénz­
támogatása volt a most kipattant 

I 530 milliós bécsi segély.

Állami ellenőrzés alá kell helyezni az összes 
szocialista szervezeteket s a legszigorúbban 
kideríteni és széjjeltépni a kommunista kap­

csolatokat
8 megtorolni az eddigi országfelfor­
gató machinációkat is. Magyaráz­
kodni, tussolni tovább nem leheti 
Grelnerék leleplezik vörös- 

szegfOs elvtársaikat
A szociáldemokrata párt féltve őr­

zött titka, a meleg összeköttetés, a 
Rote Hilfe Moszkvából táplált vörös 
pénzforrásával személyi ellentétek 
következtében pattant ki. A magyar­
országi belső pártválság következ­
tében ugyanis az itthon dúskáló ve­
zetők sajtóterméke, a Népszava a 
napokban élesen kirohant a Bécsből 
intrikáló emigráns vezértársak ellen, 
mire Gábor (Greiner) Andor és 
király (König) Albert, a III. inter­
national bécsi exponensei a követ­
kező helyreigazító nyilatkozatot küld­
ték be a Centi-utcai vörös szó­
csőnek :

„Nem igaz az, hogy I. a Rote

Hilfe pénzfonáíaiból rágalmak é> ve­
szedelmei jelszavak ömlenek, ellen­
ben igaz, hogy a Rote Hilfe pénz­
forrásaiból Magyarországra 1924 május 
l-töl kezáődőlrg 1924 ^december lig 
összesen 7352 dollár, vagyis mai 
értékben 522.000,000 korona ment 
s ez az összeg kizárólag a bebörtön 
zöttek él családtagjaik réizére jutott 
éi pedig jutott úgy, hogy a

magyarországi szociáldemokrata 
párt hivatalos helyiségeiben 
osztották szét ezt a pénzt,

a magyarországi szociáldemokrata párt 
hivatalos ellenőrzése alatt.

2. Igaz, hogy ezekből az összegek­
ből a

magyarországi szociáldemokrata 
part több Ízben kölcsönkért.“ 
A Népszava természeteién nem 

merte leközölni ezt a megdöbbentő

leleplezést, de a feldühödött bécsi 
vörösek viszont a magyar sajtótörvény 
alapján dr Beck Oszkár ^budapesti 
ügyvéd utján bírói útra terelik az 
ügyet.

A magyar politikai életben

óriási konsternációt keltett
a súlyos vád, amelyet a két bécsi 
kommunista emigráns a magyaror­
szági szociáldemokrata párt ellen 
emelt. Politikai körökben a lelep­
lezésben egyébként csak azoknak a 
régi gyanúknak a megerősítését 
látják, hogy a magyarországi szo­
ciáldemokrata párt

anyagi eszközeinek jórészét 
Bécsen kérésztől moszkvai 
pénzforrásokból szerzi meg 

és hogy az a nagy tekintély, amelyet 
Bées élvez szocialistáink előtt, erre 
vezethető vissza.

Á példátlan gazságra vonatkozólag, 
amelyről a bécsi vörös cimborák 
most lerántották a leplet, egyik 
kiváló jogászunk a következőket 
jelentette ki:

Gábor Aedorék állításának való­
disága esetén a magyarországi szo­
ciáldemokrata párt a

hűtlenség bűntettét követte el
és ezen a elmen kit. ügyészségnek 
eljárást is kell a párt vezetői ellen 
indítania.

A Rote Hilfe ugyanis tipikus kom- 
monista intézmény s kétségtelen, 
hogy az agitáció leghatásosabb for­
mája épen a pénzosztogatás. Az el­
járást minden esetre meg kell indi- 
ieni az érdekeltek ellen.

Az ügyben egyébként a nemzet­
gyűlés legközelebbi ülésén 

interpelláció fog elhangzani
Információnk szerint a Rote Hiife 

emigráns megbízottai sajtópert fog­
nak indítani és aktákkal fogják a 
bíróság előtt bizonyítani, hogy

a magyarországi szociáldemok­
ratapart félmilliárdos segélyt és 
kölcsönöket Is kapott az orosz 

bolsevistáktól.
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Öngyilkos lett a bomba­
ügy egyik szereplője

Budapestről jelentik: Szombaton 
délelőtt a budapesti Hollandia kávé' 
házban mellbe lőtte magét Kiss Fe­
renc a bombamerényletek egyik Ál­
lítólagos gyanúsítottja. Előzőleg tele­
fonon felhívta a rendőri hírlap tudó* 
sitókat, hogy azonnal menjenek a 
Hollandia kávéházba. Mikor a ripor­
terek beléptek a kávéház ajtaján 
hirtelen

revolvert rántott elő és magára 
löti.

E'etveszélyes sebével azonnal a kór* 
házba szállították.

Kiss Ferenc a bomba-ügyben a 
vád tanúja volt s az utóbbi időben 
sűrűn fordult meg a liberális lapok, 
különösen az Esti Kurír szerkesztő­
ségében, ahonnan többször kapott 
pénzt is, A beteges, bomlott ideg­
zetű fiatalember valószínűleg erek­
nek a köröknek a befolyása old ke­
rült, nem lehetetlen, hogy erős lelki 
kényszer alatt követte el tettét.

A Baross-Szövetség 
vacsorája

Rausch Aladár és Farkas Elek 
Debrecenben

(A Hajduföld tudósítójának.) Is­
meretes, hogy a debreceni ipari és 
kereskedelmi érdekeltségek mozgal­
mat indítottak a szövetkezetek, va­
lamint a hasznot nem hajtó városi 
üzemek ellen. A mozgalommal kap­
csolatosan szombaton este fél 9 óra­
kor Debrecenbe érkezett Rausch 
Aladár kormányfötanács a Baross 
Szövetség központi elnöke és Farkas 
Elek igazgató, akiknek tiszteletére 
a Baross-Szövetség nagyszabású 
vacsorát adott szombaton este a 
Katholikus Otthon helyiségeiben. 
Az első felköszöntöt dr Dávid Géza 
a Baross-Szövetség debreceni fiók­
jának alelnöke mondotta s üdvözölte 
a megjelent illusztris vendégeket, a 
Katholikus Otthon vezetőségét s a 
vacsorán részt vevő nagyszámú 
hölgyközönséget.

A fel köszöntőre Mellau Márton, 
majd Rausch Aladár válaszoft hosz- 
szabban foglalkozva a kereskedő 
osztály sérelmeivel. Dr Kertész Ist­
ván a Szövetség debreceni elnöke 
a helytelen adópolitikát birálta s 
rámutatott arra, hogy az éppen a 
termelő osztályokat sújtja legjobban. 
Farkas Elek a Közgazdasági Liga 
és nemzetközi középosztály mozgal­
makat ecsetelte nagy beszédben.

A vacsora résztvevői a késő éjjeli 
órákig maradtak együtt a legpom­
pásabb hangulatban.

Meghalt Ebert birodalmi elnök
Szombaton reggel 10 óra után következett be a 

halál - Németország gyasza
Budapest, február 28. A Béc'i 

Távirati 1 oda szombaton reggel 9 
őrá előtt a következő két jelentést 
adte le Budapestre a MTI nek :

Ebért halál hire
Berlin, február 28. Eoeit biro­

dalmi elnök ma reggel elhunyt.
A másik távirat így hangzik:
Berlin, február 28. A birodalmi 

elnök állapotában az éj folyamán 
oly erős rosszabbodás állott be, 
hogy reggel tele az orvosokat kon­
zíliumra hivták össze. A halál szom 
baton délelőtt 10 óra 15 perckor 
állott be. A halott ágyánál jelen 
volt a birodalmi elnök felesége 
gyermekeivel és vejével Jinltzke 
doktorral, továbbá Meissner állam­
titkár.

Mint ismeretes Ebert elnök vak- 
bélgyuladása a legutóbbi napokban 
hashártya gyuladásba ment át s ez 
okozta a halálát is.

Ebert pályafutása
Ebert elnök egyszerű szíjgyártó 

legényből emelkedett a birodalom

nevében részvétét nyilvánitotta a biro­
dalmi elnök elhunyta alkalmából.

Nacionalista politikus az elnöki 
székben

Berlin, február 28. Ebert utódlásá­
nak kérdésével a politikai körök rend­
kívül behatóan foglalkoznak. A centrum­
párt saját vezérét Marx ot akarja az 
az elnöki méltóságba emelni. A jobb­
oldal és a fajvédők azonban határo­
zottan Marx ellen foglalnak állást és 
Tirpitz admirálist kívánják a birodalom

elnökévé választani. Miután a nemzeti 
pártok igen nagyszámú szavazattal 
rendelkeznek, igen valószínűnek látszik 
Tirpitz admirális megválasztása.

A magyar miniszterelnök réssvét- 
nyllatkosata

Budapest, február 28. Bethlen 
István gróf miniszterelnök megbí­
zásából ma délután 5 órakor meg­
jelent a német követségen bárciházi 
Bárczy István miniszterelnökségi 
államtitkár és gróf Welczek német 
követ távollétében ügyvivője, von Le- 
vesoff követségi tanácsosnak Ebert 
köztársasági elnök elhunyta alkal­
mából a miniszterelnök őszinte rész­
vétének adott kifejezést.
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Tízezer tanköteles nem Jár iskolába
Adatok a debreceni népnevelésről

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb- 
recan város első foka közigazgatási 
hatósága a napokban végezte be a 
debreceni iskolaköteles gyermekek 
összeírását s ennek a statisztikának 
adatai szerint Debrecenbe jelenleg 
20375 iskolaköteles gyermek van.

Közülük azonban mintegy 9331 nin­
csen nyilvános iskolába beosztva. 
A hatoság most az irányban mun­
kálkodik, hogy megállapítsa, miért 
nem járnak ezek a gyermekek isko­
lába s egyben az idevonatkozó szük­
séges intézkedéseket megtegye.

Erősen fejlődik az őszi vetés
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ás égési vil gon használják i 
Te se légy kivételt

SÁLÁN
fertőtlenítőszer emberi és állati sebek ke­

zelésénél, tehenészetekben, pincésze­
tekben, istállók, ólak fertőtle­

nítésénél nélkU'özhetetlen.
Legjobb és legolcsóbb i Ballonokban is 1 

mindenütt kapható!
Magyarországi vezérképviselet ;

Molnár M. Budapest, UII-, Alili-H fii

jelenlegi legmagasabb méltóságára, 
melyben tulajdonképpen mint a szo­
ciáldemokraták exponense került. A 
háború előtt s a háború első nap­
jaiban még nem igen játszót szere­
pet a politikai életben. Akkor kez­
dett csak feltűnni, midőn a német 
hadsereget már az összeomlás fe­
nyegette. A forradalom után vala­
kinek élére kellett állania az uj 
köztársaságnak s igy került előtérbe 
Ebert, aki akkorra már a szociál­
demokrata párt elnöke volt.

Mint államférfiu nem volt ugyan 
kimagasló egyéniség 8 nevét már a 
szomszédos külföld is alig ismerte. 
Kétségtelen azonban, hogy jó szán­
dékú politikus volt, akinek minden
ténykedése a mai állapotok állan­
dósításában merült ki. Legutóbbi 
időkben sokat emlegették nevét a 
hírhedt Barmath-fóle botránnyal kap­
csolatban, amelynek panamáiba tudva 
levőleg, a jelenlegi német szocialista 
rezsim összes vezetői bele vannak 
keveredve.

A Német-birodalom gyásza
A birodalmi tanács nyomban az 

elnök halála után összeült a biro­
dalmi minisztertanács, amelynek ülése 
az elhunyt elnökre emlékező gyász­
beszéddel nyílt meg. A birodalmi 
gyűlés épületén és az összes kül­
földi államok berlini követségein a 
gyász jeléül fél árbocra engedték a 
lobogót.

Az elnök halála következtében 
szombaton minden zenés mulatsá­
got, színi előadást betiltottak. Úgy­
szintén vasárnap, március 1-én, 
továbbá a birodalmi elnök temetése 
napján tilos a zene, tilosak a nyil­
vános szórakozások, beleértve a 
mozi, színházi előadásokat és ló­
versenyeket is.

A gyásznak kifejezést adtak a 
németországi tőzsdék is, amelyeken 
szombaton szünetelt a forgalom.

A franciák réuvéte
Páris, február 28. Szombaton dél­

előtt fél 11 órakor Foucker osztály* 
főnök megjelent Hoet német nagy­
követnél éi Doumergue köztársasági 
elnök, valamint Herriot miniszterelnök

Igmandi

Megkezdődtek a tavaszi munkálatok - A februári 
vetésjelentés

Budapest, február 28. A január 
26-iki vetésjelentés óta az időjárás 
túlnyomórészt nagyon enyhe és február 
közepéig száraz is volt. Február első 
felében gyenge éjjeli fagyok csak 
ritkán, elszórtan mutatkoztak az ország­
ban. Február 22-én országos terje­
delmű eső volt. A tavaszi vetések alá 
szükséges

szántási munkálatokat már 
mindenütt befejezték.

A szokatlan enyhe időjárás következ­
tében megkezdték az árpa és szór­
ványosan a zab és borsó vetését.
■raKiatiiiiiMiitataiiiaiiiataiaiaiBtaiimiaraiaiaiaiaiotffaiaiiaraii

a korai burgonya ültetését'és a hagyma 
eltakarítását. Nyitják, metszik a szöllő- 
ket is és folyamatban vannak a kerti 
munkálatok is. Az őszi vetések az esős 
napok után csaknem mindenütt erő­
teljes fejlődésnek indultak.

Fagykár alig volt.
A későiek most kezdenek kikelni. 
Az egerek és varjuk által megtámadott 
vetések kezdik a kárt kiheverni. A károk 
elenyészően csekélyek. A jószág 
egészségi állapota állapota általában 
kielégítő. Csak szórványosan fordultak 
elő betegségek.

Mittler újból átvette a német fajvédők 
vezetését

Bajorország vezérpolitikusainak hüségfo gad alma
München, február 27. Hiller Adolff 

a sokat meghurcolt és be is bör- 
tönzött bajor államférfi, ma újra át­
vette régi pártjának, a Nemzeti 
Szocialista Pártnak a vezetését. Ma 
jelent meg újra a nemzeti szociális- 
ták lapja, a „Völkische Beobachter“ 
amelyben a vezércikket maga Hitler 
irta 8 felhívást intéz a német néphez 
és kifejezi azt a reményét, hogy a 
múlt nem fog megismétlődni a 
jövőben.

A müncheni hüségfo- 
gadalom

München, február 29. A Bürger- 
breu pincéjében Hittier ma este tar­
totta első nyilvános gyűlését 19231 
november óta. Hittier vázolta azokat 
az okokat, ame'yek annak idején a 
német nemzeti szociálista párt meg­
teremtésére vezették és hangsúlyozta 
hogy

az újjáéledt párt céljai ugyan­
azok maradlak.

Kijelentette, hogy őneki az a célja, 
hogy mint vezér a széthuaókat össze 
terelje. A mozgalom érdekeinek kép­
viseletét bízzák ő rá és ő viseli a 
felelősséget.

Dr Frick birodalmigyülési képvi­
selő, Feder okleveles mérnök, továbbá 
Dinter,a nagynevű iró, velamint dr 
Buttmann, Schreicher és Esser faj­
védő vezérek kézadásul

feltétlenül hűséget 'fogadtak 
Hlttlernok.

Guttmann és Esser rövid beszéd­
ben bejelentették különítményeik fel­
oszlatását. Dr Winter rendelkezésére 
bocsátott Hiltlernek 26 thüringiai 
kerületi csapatot és lemondott ezek­
nek a csapatoknak vezéri állásáról.

RAJNAI LAZAC 
TONHAL 

HUMÁR 
PISZTRÁNG

Csatiaknál
Telefon 70. Piac-uco. 51. se.

kúrák otthon. -- Hosszú élet, jó kedély, munkakedv 
szoros összefüggésben áll a zavartalan anyagcserével. Emésztési hiányoknál reggelizés előtt fél 
pohár SCHMID I HAUER féle Igmándi keserüviz a gyomor és belek működésének l 
biztos és természetes szabályozója. (Sok esetben elegendő már néhány evőkannállal is) Kapható 
minden gyógyszertárban és jobb füszerüzletben.

igmándi nem tévesztendő össze másfajta keserüvizekkell
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A Caaba bajtársi egyesület nagy­
it Aliié. A Deoteeent Orvoskart 
Csaba Bajtársi Egyesület március 
Lén tartja ez évi rendes nagygyü 
lését a szülészeti klinika tantermé­
ben fél 10 órai kezdettel. Úgy a 
Csaba B. E. dominuszait, mint a 
testvér bajtársi egyesületek képvi­
selőit, ezúton is bajtársias szeretet­
tel meghívja a Ve; ér ség.

As Igyeleml Kör köxgyüléi». Az 
Egyetemi Kör elnöksége értesíti a 
Kör tagjait, hogy március 4 én este 
fél 8 órakor a Kör helyiségében 
alakuló közgyűlést tart. A közgyű­
lés tárgyát a jelenlegi tisztikar be­
számolója és lemondása, valamint 
az uj tisztikar tagjainak megválasz­
tása képezi. A tárgyak fontosságára 
való tekintettel kérjük a tagoknak 
teljes számban való megjelenését 
Elnökség.

i' i itk t rt niMi1 'i TTMjj. " r*!' ‘i , .-’grsWBWB-Al1 ‘ '■

Emlék a Debrecenben 
elhalt orosz foglyoknak 
Közös sírba temettek 526 

orosz hősi halottat
(A Hajduföld tudósítójától.) A volt 

nyulasí barak-kórbáz mögött eiteme- 
tett 525 orosz hadifogoly hamvait a 
téglagyár melletti

hadifogoly temetűbe helyes 
lék át

és a 6. honvéd vegyesdandár pa­
rancsnokság által kirendelt tiszti 
küldöttség jelenlétében egy tábori 
lelkész által történt beszentelés után 
elíöldelték őket.
. Az uj tömegsírt műemlékekkel 
jelölik meg.

Ezzel a cselekedettel ismét tanu- 
jelét adta Debrecen városa annak, 
hogy a magyar nemzet az ellensé­
ges halottaa iránt is kegyelettel vi­
seltetik.

Rostás (Polacsek) Katica
auagy

a drótnélküli zeneszerzés múltja és jöuöje 
ri&.'ÄÄ RÄSi

■» es ára: összesen

A Petőfi-dalkör köz­
gyűlése

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Petőfi-dalkör évi rendes közgyűlését 
március 15-én, délután 7 órakor az 
Angii Király nő szálló fehér termé­
ben tartja meg. A közgyűlés ,tár­
gyai : A titkár, a pénztárnok s a 
számvizsgálók jelentése az elmúlt 
évről, a felmentvény megadása a 
dalkör 1924 évi számadásaira vonat­
kozólag. A tisztikar kiegészítése. A 
tisztikar és működő tagak részére 
arany, ezüst és bronz szolgálati ér­
mek és oklevelek kiadása. Ezt kö- 
vetőleg hagyományos szokás szerint 
dr Vargha Elemér városi tb. fő­
jegyző, a dnlkör elnöke, a Petőfi 
serleggel, emlékbeszéd kíséretében 
méltatja március 15-ének nagy je. 
lentőségét s a közgyűlést barátságos 
összejövetel fejezi be, amely alkalom­
mal a dalkör zenekara is szórakoz­
tatja az egybegyűlteket. A szabad­
ság nagy költője iránt érzett hódo­
lata jeléül a dalkör az ifjúsági ün­
nepély keretében délután 2 órakor 
koszorút helyez a Kollégiumi Petőfi 
szoborra.

Fájdalom nélküli életet
akar biztosítani az orvosi tudomány 
csodás vívmányaival az emberiség­
nek. A csuz, reuma és köszVény 
égető fájdalmait már megtudja szün­
tetni világhírű KORONA SZESZ- 
szel. Fószétküldési hely Szerecseo 
gyógyszertár Budapest, Dorottya u. 
18/a. — Egy üveg ára 25.000 K.

I. felvonás.
Szín: Falusi távbeszélő és táv­

éneklő hivatal. Ajánlott hölgyek és 
szenna-levelek feladása. Zenei köz­
pont téves kapcsolással. Szállító le­
velek csakis Zerkovitz-védjeggyel 
valódiak. Minta értéknélkül. (Mint a 
zene.) Erkölcsi bélyegzővel megbé­
lyegzett kottalevelek. Idő: süt a nap. 
Izr. naptár: Purim.

Polacsek:
Vegyenek be brómot. 
Avagy pedig chrómot, 
Attul esik hasra a fészkes fene 
Zerkovitz, a Béla: 
Ez a finom ez a fáin 
Ligeti zene

Arató munkások:
Mostan pedig énekeljünk például, 
Mutatványt egy tízesztendős

nótábul...
Polacsek:

Jaj, ez a búval bélelt nóta, 
Nem javult semmit sem azóta... 
(Hangjai érces baritonba fúlnak 

és kicsirázik a tavaszi vetés.)

A vályogvelő.
. Katica I Szerelmem ... Mér újra 

kivirított a búza. Minden buzakalá- 
szón kinyílt a búzavirág és nem­
sokára megérik a vályog. Tegnap 
szántottuk fel a tavaszi barázdákat 
és ma vetjük belé a vályogot., Ab- 
bul kél ki a zsuptető... És mi 
akkor leszünk az egymáséi, amikor 
megérik a tarhonya és a táviró-fák 
lehullatják a sárga express-leve- 
leket.

Hagy duett *
Átmegyek a telegráfon, 
Elhozom a fonográfom. 
Fogadom, hogy megtalálom, 
Elhozom a szeizmográfom, 
Az én enyves fotogrdfom.
(Odakint langymeleg alkonyat. 

Csöndesen potyognak a sült gesz­
tenyék. Mezei munkások hernyózzák 
a töltött káposztát, Messze távolban 
szalmacsépelés. Közönség előre 
énekli a II. felvonást.

II. felvonás.
Szín: Falusi kúiia. Kúriai birák, 

ezüllött néptanitók, együgyű pap 
Ság, bugris parasztok és elegáns 
regále-bérlők. A rendezés egyébként 
a magyar népdalköltőszet remekei­
ből össze válogatva. Rácsos kapu, 
rácsos ablak. Ház előtt eresz és 
alatta fészkel a fecske. Szobában 
búbos kemence, búbópestis, nyoszo- 
lya. Násznép habos esalamádét, 
békanyálat és rántott subát ozson- 
názik. Idő: áprilisi dinnyeszüret. Izr 
naptár: Peszach.

Ipamassiouy.*
Hé, aptyuk, még úri frálot vösz el 

a györek. Dejszün telik is nőkije: 
városi bűvész, úri vályogvető. Szob- 
ráne, vagy mi a fene.

Kaparnnrin.*
Abbia, lelkem ... Csak a Pola­

csek jány a’ ki ne forgassa a bűrit. 
Meg kék valahogy környékezni. 
Tudja mit ke? Váltsunk egy bi- 
létát...

(Sírni duett: Váltsunk egy bilé- 
létét, — állapítsuk meg a ki­
létét.)

-farkáig 3 is\ ára, farkától "feji*

Vátyogvetö-ayoHoIyó ember:
Nincs jobb e dumánál, 
Es én ott lakom a Dunánál. 
A havasokon fehérség 
Es ilyet irni merészség.
(Zeneszám végit nem hallani 

közfelháborodástól.) 

Polacsek Katica (beront):
Nem adom, nem adom. A nyo- 

szolyó ember . . . Qacsnj Pesta 
az enyém vagy . .. Éa törtem fél’a 
pénzesleveledet... No nézzetek rám 
ti gaz bűnösök . .. Mindenki gaz­
ember ... a napamnak viszonya van 
az ipámmal... a tanító a lúdok- 
torba szerelmes ... és a patikáé 
bigámiát folytat a ricinussal ...

(Gyenge júniusi havazás. Szolgák 
körülhordják a párolgó cséplőgépet. 
Közönség előre énekli a III. fel­
vonást) *

III. felvonás.
Szín: Teievényföld és aszalt széna­

szag. Előbbi felvonásokkal csak a 
zenének van összefüggése. Háttér­
ben zsidó korcsma, elöl a színen 
tizezerholdas nagybirtok. Rétek, me­
zők, dohányjövedék és sehol egy 
város. Legelői ürgelyukban a súgó. 
Kóbor színészek átvonulása után 
megkezdődik a fajvédő jelenet. 
Idő: időtöltés. Izr. naptár: Hosszú­
nap.

Gacsaj Pesta.
Cserebogár fent az égben 
Hazafelé szálldogál... 
Zerkovitz, a zeneszerző 
Itt is, ott is meg-megáll. 
Zerkovitz ur kiveszi, 
A karmestes leteszi, 
A közönség, a közönség 
Ezt az ócska nyáladékot 
Beveszi.

Wajsg or, a kocsmáros:
(irredenta betét)

Otthon, Galíciában most kaszál­
ják a gyümölcs-fákat. Ma van a 
cefreszüret, a taposó kádakban pré­
selik a megérett puttonyokat... 
(Széles jó kedvében eljárja a Szép 
város Tokio kezdetű japán ■*— 
dentát.)

Gacsaj Posta:
Bort ide, zsidói

Wajss nr:
Tekintetes ór, aztat nem lehet. 

Én őrizem a romlatlan magyar nép- 
lelkeket, amit nem szabad meg­
mérgezni az alkohollal. .. (Pesta 
világgá bujdosik. Polacsek elájul és 
gixort fog ijedtében. Hideg szél fuj 
és Puccini-áriákat fütyül. Vándor­
verebek csicseregnek az uborkafá­
kon. Nagy őszi spenót hervadás. 
Közönség előre énekli a IV. fel­
vonást.)

IV. felvonás.
Zúzmarás ablak mögött karácsonyi 

táj. Havas fenyőerdők tele szalon­
cukorral és chanuka-gyertyákkal. 
A messzi jégtáblákon fiatal rucato­
jások legelik a bükkönyt. Aki ezt 
látja, összeborzad és úgy érzi, hogy 
sohase lesz vége az operettnek. 
Egyházi zene. Idő: tizenkét óra. Izr. 
naptár: Tebeth Chanuka.

Apjuk.
Nem gyün a györök . . . Katica, 

hozd be a levest.

a

irre-

Királyi Udvari 
hangszer gyár 
Bndapaat, Iá 
kóciy- ni 60/a 
(Sajat palota)
Telefon ; Jó­
zsef

DIM 
részletre, 
mint máshol 
készpénzért.

60-6«.

MM
művésziesen 

végzlinksajátj 
gyárunkban

Katica:
Tőccsük a levest.

layjak:
az üdőt is.

Polacick:
is . . .

latiak:
a zaccábul... ügy sze-

Albumblatt für

Meg

Neki

Csak
réti.. . (Zene: ___________ __
Elise, Pesta váratlanul betoppan.)

Polacsek:
És én még most is itt vagyok, 

holott a többi szereplők még a* III. 
felvonás után hazamentek. Itt vár­
tam reád és a feltört pénzes leve­
lekből visszavásároltam az ősi vá­
lyogot. Paraszt leszek és magam 
fejem a kávét... És ha majd meg­
jön a tavasz, eljönnek véle a mi 
régi melódiáink... az álmok. (Zene: 
Néha, néha visszajönnek a tavaszi 
álmok...)

Messze távolban megszólal a kis 
falusi zsidótemplom harangja . ,, 
Egy távoli orgonán föhúg a Kohl" 
Nidre ... Banális émelygések és 
fatális tévelygések közül kiemelkedik, 
miként egy rossz sejtelem, a leg­
közelebbi Zerkovitz operetta...

És a köiönség már ennek a dal­
lamait dúdolja hazamenet.

__________ Uistlu.

A Budapest-Budai 
Torna-Egylet dísz­

tornája Debrecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) ADeb- 

receni Torna-Egylet vezetőségei szép 
és érdekes sporteseményt készít elő 
a debreceni sportkedvelő közönség­
nek. Március 8 án, vasárnap ismét 
vendégül látja a BBTE múlt évben 
is nagysikerrel szerepelt hölgy- és 
férfitornászait. A disztorna az Arany 
Bika dísztermében lesz délelőtt 11 órai 
kezdettel. Részletes Programm a 
következő: Hölgyek Toldy csapata, 
fabottal zenére. Férfiak tornázása lovon. 
Hölgyek buzogány gyakorlata zenére. 
Férfiak ügyességi gyakorlata talajon. 
Hölgyek tornázása alacsony korláton. 
Férfiak tornázása magas korláton. 
Hölgyek ritmikus gyakorlata zenére.

I Férfiak tornázása magas nyújtón. 
Hölgyek—férfiak ugrógyakoilatai magas 
lovon, rugódeszkával.
•- A, i teljesen uj programmal 
Íon le Debrecenbe és bizonyos, hogy 
lika díszterme ezúttal íis zsúfolásig 

meg fog telni a debreceni sportszerető 
közönségével, amely a fess budai 
tornászlányok és fiuk müvészetszámba 
menő gyakorlataiban fognak gyönyör­
ködni.

Helyárak: 6 személyes páholy 
200,000 K. 4 személyes 150,000 K. 
I, rendű ülőhely 40,000 K. 11, rendű 
ülőhely 30,000 K. 111. rendű ülőhely 
20,000 K. Erkély-állóé, ülői 5,000 £ 

Deák-jegy 10,000 K.
Jegyelővét Springer könyvkereske- 

desében és Keiner bőrűzletében.
A disztorna után az Arany Bika 

barhelyiségében bankett lesz
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Kiss Ferenc művészestélyének műsora
(A Hajduföld tudósióidtól.) Már­

cius 12 én kivételes művészi ese­
ményben lesz része Debrecennek: 
az Arany Bika dísztermében esti fél 
9 órai kezdettel nagyszabású mű­
vészestélyt rendeznek az Országos 
Színész Egyesület jóléti alapja ja­
vára. A művészestély páratlan érde­
kességét

Kiss Ferencnek, a Wenietl Szín- 
ház kittlő művészének fellépése 

adja meg.
Rajta kívül Forgács Rózsi, a Nem­

zeti Színház volt művésznője, a Ka­
maraszínház igazgatója, Perczel Sári, 
a fiatal táncművésznő és Marik Irén, 
a most feltűnt elsőrangú tehetségű 
zongoraművésznő szerepelnek.

A pompásan összeállított műsor a 
következő:

Az első részben Forgács Rózsi 
Reviczky Gyulának „Az Isten“, 
Arany Jánosnak „Szomor Dani“ 
című költeményeit szavalja: Marik 
Irén Bach-Bussoni Dmeil Toccata 
és Fugáját zongorázza: Perczel Sári 
klasszikus táncai után pedig Kiss 
• » i MMmmMMNMrai irimiitmiiiriii 11 itiMié-vii’

Természettudományi és irodalomtörténeti 
témák a Népszerű Főiskolán

Elischer Zsigmond, fáki és Héger professzorok előadásai
(A Hajduföld tudósítójától) A 

Népszerű Főiskola szerdán kezdődött 
természettudományi ciklusa nagy 
hiányt pótol és az a lelkesedés, 
amellyel Debrecen egész intelligens 
közönsége ezt a ciklust fogadta, 
mutatja, hogy a közönség honorálni 
is tudja ezeknek az értékes előadá­
soknak kulturális fontosságát. A 
szerdai megnyitó külsőségeiről újat 
mondani nem igen lehet; hiszen már 
szinte közhellyé vált az a körül­
mény, hogy a Népszerű Főiskola 
színháznál, mozinál, bálnál is job 
ban vonza a debreceni közönség 
minden rétegét. De a Kollégium 
dísztermét zsúfolásig megtöltő pub­
likum érdeklődéséhez méltók voltak 
azok az előadások is, amelyek a ter­
mészettudományi és az irodalmi 
ciklust bevezették.

Elischer Gyula dr 

egyetemi tanárt, a Röntgen-intézet 
európai hirü igazgatóját bemutatni 
teljesen fölöslegei volna. Mint tudós, 
mint szakember a legelsők közé 
tartozik.

Ez alkalommal mint kiváló elő­
adó mutatkozott be a közönségnek, 
a legnehezebb problémák könnyű­
ekké, érdekesekké, átlátszóan vilá­
gosakká váltak brilliáns, tempera­
mentumos és raffinált művészettel 
fölépített előadásában. — Először 
plasztikus bevezetésben tette ért­
hetővé az elektromosság elemi tulaj­
donságait, azután ismertette Lénáit 
fölfedezését és a kathód-sugarakat s 
védelmébe vette Röntgent az ellen a 
vád ellen, hogy

„véletlenül“ fedeote föl 
a róla elnevezett sugarakat. Rajz­
ban és szóban remekül állította a 
közönség elé a Röntgen-sugarak leg­
fontosabb jellemző vonásait, külö­
nösen azokat, amelyek az orvos­
tudományt valósággal átalakították : 
azt, hogy ktlömbözö sűrűségű (faj­
súlyú) anyagokon külömbözö inten­
zitással hatolnak át, aminek a diag­
nosztikában van óriási jelentősége; 
valamint azt, hogy roncsoló hatása 
is van, amit beteg szövetek eltávo­
lítására, gyógyításra használnak föl.

Héger Flória 
felsőkereskedelmi iskolai tanár a

Ferenc a „Mézeskalács* és „Ár­
vácska* operettekből ad elő részle­
teket és Petőfinek „Fürdik a hold­
világ“, „Juhászlegény, szegényjuhász- 
legény“ és „Befordultam a kony­
hára“ című dalait énekli.

A műsor második részében Marik 
Irén Liszt H-mol balladáját adja elő : 
Kiss Ferenc Petőfinek „Az örüli“, 
Zilahynak „Katonatemetés“ és Ady- 
nak „Az en menyasszonyom“ című 
költeményeit szavalja : Eorgács Ró­
zsi Adynak „Mindent máskép sze­
retnék“, .Az ócska konflisban“, 
„Szent Margit szigetén“, „Vér és 
arany“ verseit és Babits- és Kosz- 
tolányi-verseket ad elő, végül Perczel 
Sári magyar táncokat táncol.

Az elsőrendű művészi élményt je­
lentő estély iránt

rendkívül nagy érdeklődés nyil­
vánul meg.

ügy hogy a jegyeket elöreláihatólag 
szétkapkodják. A jegyek árusítását 
kedden délelőtt kezdik meg a He­
gedűs és Sándor és Méliusz könyv­
kereskedések.

ri-rrük riiisiMirtiitii.iiiBirii mi i nri rr irtsitwsii

XVIII. század 70-es éveinek iro* 
dalmi forrongásáról tartott érdekes 
előadást. A száraz, tisztára racioná­
lis „felvilágosodás“ irányzata ellen 
támadt visszahatás kőt jelszava : 
az egyéniség felszabadítása minden 
bilincs alól és s

nemxeti érsés árvényesü- 
lése

az idegen szellem hatásával szem­
ben. Az uj irányzat két mestere : 
Rousseau és Shakespeare, megindí­
tója pedig HerderJ

Természet és erő, lángész és ere 
detiség lettek az uralkodó feszmé 
nyak. De ez az irány csakhamar a 
másik véglethez vezetett és a jel 
szavak átmenetei a társadalmi életbe 
is, aminek féktelenség és erkölcsi 
elzüllés lett az eredménye. A „Siurm 
und Drang“ Schillor ’„Don Carles“- 
ának megjelenésekor már végső per­
ceit éli és helyet ad Goethe és 
Schiller fennkölt, klasszikus művé 
szelének.

Pénteken
•fáki Gyula dr 

egyetemi első tanársegéd a bakté­
riumokról tartott előadást. A bakté­
riumoknak körülbelül kétezer faját 
ismerjük, de ebből csak mintegy 
száz okoz betegséget, mig vannak 
hasznos baktériumok is. A világ­
háborút az orvosok megnyerték és 
ez a bakteriológia fejlettségének 
volt köszönhető. A bakteriológia lé­
tét a mikroszkópnak köszöni.

Egy lat levegőben SOO— 
600 baktérium van, 

de vásárcsarnokok táján 2—4 ezer 
is. Az ősnemzés tanát Pasteur meg­
dönti s azóta a baktériumokról is 
kiderült, hogy csak kétféle módon 
szaporodhatnak : oszlás által és spó­
rák utján. Tüzldngban nem pusziul 
el a baktérium. Sok kísérlet után 
kitűnt, hogy pl. a legszívósabb lép- 
fene baktériuma csak úgy pusztul 
el, ha 140 fok melegen tartjuk há­
rom óra hosszat.

Zsi gmond Ferenc dr 
egyetemi m. tanár Jókairól beszélt a 
tőle megszokott remek előadásban. 
A legtöbb Centennárium exhumálás 
— mondta —, mely után a halottat 
újra visszarakják a sirba. De Jókai

nem halott, fiatalságát mindvégig meg­
tartotta. Csoda 6 ma, mikor a bite- 
vesztettség nyavalyája nehezedik az 
ifjúságra is. Ez a csoda az erkölcsi 
nevelés csodája. Anyja mélyen hivő 
lélek volt. Puritán felfogását apja 
ellensúlyozta, innen Jókai sok puha­
sága, sokoldalú ^dilettantizmusa. Vak­
merő fantáziájának első tápláléka a 
tudomány. Tapasztal, de azért örök 
optimista marad. Ez az optimista 
látásmód az ő csodája s

a Bach-korsxak meg a 
mienk köret csak an a 
különbség, hogy most 

nincs Jókaink.
A sihederóvokben ő is pesszimis­

tát szemvelgett s öreg korában 
kora öregedett el mellőle: öreg 
ember nem vén ember! S végül 
ideálizmusa megmaradt, optimiz­
musa meghalt. — E két kevéssbé

Meggyilkoltak egy 81 éves asszonyt
Húsz deka marószódát

Nyíregyháza, február 28. Pócs- 
petri szabolesmegyei községben Krem- 
per András jómódú kisgazda maró­
lúggal

mogmérgMte a nála lakó öz­
vegy Hercku Andrásáé 81 esz­

tendős öregasszonyt.
A gyilkosság még február 8-án 

történt és bár a halottkém, egy egy­
szerű parasztember látott a halott | 
száján égési nyomokat, mégis meg- | 
engedte a temetést. Pár napra rá ' 
az emberek nyíltan beszélni kezdtek I

A szellemekkel barátkozó cigány­
asszony a bíróság előtt

Mikor a szellemek szerzik vissza az elveszett disznót
(4 Hajduföld tudósítójától. Fur­

fangos csaló cigányasszony állott 
szombaton a debreceni kir. törvény­
széken Je/iey egyes biró előtt. Balog 
Ferencné Lakatos Róza hajduszo 
boszló cigányasszony elhitette egy 
szoboszlói kondással, hogy ő a szel­
lemekkel áll összeköttetésben és kü 
iönböző hókusz-pókuszok közepette 
alaposan megkárosította.

A szellem megkeresi a 
disznót. . ,

Balog Ferencné összetalálkozott a 
debreceni állomáson Kovács Ferenc 
szoboszlói kondással, aki ^szomorúan 
újságolta neki, hogy a rábízott disz • 
nók közül egy nyomtalanul eltűnt, 
valaki ellopta. A cigányasszony erre 
rögtön készen volt a furfangos ter­
vei .. .

— Bízd csak rám, — mondotta 
neki — én szoros összeköttetésben 
vegyok a szellemekkel, ős kitudom 
vinni, hogy a szellem 9 nap alatt 
előkerül és visszaviszi az elveszett 
disznót.

Mit követel a szellem • . .
Elhitette a kondással, hogy a 

szellem a disznót bizonyos honorárium 
ellenében adja csak vissza, igy kell 
neki 500 ezer korona készpénz, négy 
kiló szalonna, sonka, füstölt oldalas, 
egy női ruha .... A szellemek, — 
mondotta magyarásólag — épen olyan 
a termete, mint nekem, igy válaszd 
ki a ruhát, ö a közbenjárásért csak 
100 ezer koronát kívánt.

» MINDEN OLCSÓBB LETT II
var KULCSÁR IMRE és fia a NAGYTEMPLOM MELLETT -»■

Háztartási cikklk
DUkaapka — — 80000
1. As V. oaatály — 84000
L inénál— — — 40000
TovAbbl osartíly — 2000

CiérkAsa telsiereléBelr.

Caondör, vSmAr 6a vas­
utas aapkák, mb.

Nyila» rétre»1 T Aritól este ó-lg.

NAaae meg kirakati Araiakat I

optimisztikus kor közé esik 50 év, 
amikor Jókai igazán hatott korára. 
Hipnózissal gyógyít. Még látszólag 
nem magyar vonatkozású

regényeiben sem pu tatán 
„a költő,“ hanem a vate», 

a tudós, a filoaófus.
Egyik regénytípusa a mesemondó 
arc, a másik a belső intuíció szü­
lötte, jelképezett életbölcseleti igaz­
ság. így pl. az a tragikum, hogy a 
hős beakarja tömni a végzet száját, 
elhallgattatni a lelkismeret szavát, 
de megnyugodni csak akkor tud, 
amikor eldobta magától a tisztáta­
lan vagyont. Az uj életre alkalmas 
hely: a Senki szigete, szimbólum, 
mely azt jelenti: „Minden bűnbánó 
ember a maga lelke mélyén leli meg 
a menedéket, a senki szigetét,“

Mind a négy előadót a hálás kö­
zönség lelkesen ünnepelte.

adott be neki a gyilkos 
a gyilkosságról, mire a máriapócsi 
csendőrség megindította a nyomo­
zást és hamarosan letartóztatták 
Kremmer Andrást. Az exhumálásnál 
kiderült, hogy vaiooan gyilkosság 
történt, amennyiben a halott asz- 
szony légcsövében és tüdejében mint­
egy

18—20 deka marószódát találtak
a boncolás alkalmával az orvosok.
A gyilkos Kremper András a nyír­
egyházai törvényszék fogdájában 
várja büntetését.

Disznóköröm az országúton»
A legény mindezt lefizette, meg' 

adta a szellemnek is és a cigány­
asszonynak is a kívánt dolgokat. — 
Ennek ellenében a cigány asszony el­
mondotta neki a szellem izenetét.— 
Egy disznókörmöt áss el azon az or­
szágúton. amerre a sertéseket ki­
hajtod ős kilenc nap múlva meglesz 
a disznó. Ha valamit még akarsz a 
szellemtől, csak ird fel egy papírlapra 
ős tedd a disznóköröm mellé.

A kondás eleget tett a tanácsnak 
és úgy járt el, ahogy a eigányasz- 
szony meghagyta, azonban eltelt ki­
lenc nap, sőt egy hónap is, de az 
elveszett disznó csak nem tért vissza, 
sem a kívánságok nem teljesültek, 
amit a papírlapra felírt. — Kovács 
kondás erre haragra gerjedt és fel­
jelentette a cigányasszonyt, aki igy 
került a bíróság elé.

Ijjedős a szellem . . .
A tárgyaláson a cigányasszony áll­

hatatosan megmaradt améllett, hogy 
ő a szellemekkel jóismeretsőg bencés 
szoros összeköttetésben állott. A 
disznót is visszahozták volna a szel­
lemek, — mondotta — de a kondás 
rontotta el a dolgot, rendkívül os­
tobán és ügyetlenül járt el, elriasz­
totta a szellemeket, akik bizony, — 
mondotta nagy derültség mellett — 
kicsit Ijedősek, érzékenyek, nem sze­
retik az ügyetlen, ostoba embereket.

A bíróság Kádár István kir. ügyész 
Vádbeszéde után esalásért két hó- 
napi fogházra ítélte a eigányasszonyt.

Papír éa Iróazer 
Hardmath írón 2 éa 8-as 1200 
Salnes Írón — — — 1800
Rajasaeg 1 4b — — 50
Horthy tUaet — — 400
Sohmoll-paaata — 2800 4300



192i március 1.
JlJPuroLfe

H I R 6 K
1916 márcias 2. (Vasárnap)

Prot: Albin. Kath : Invoc.
1849 Báró Radvánszky Béla történetíró 

születése Sajókazán. Wrtenetiró 
[862 Papp Zoltán költő születése Pesten,

A Meteorológiai Intését jelentése

wln.m8’:TÄ,c“k
Időprognózis: Jórészt felhős, envhe idő 

még sokhelyen esővel. y" ldö>

Közmüv. könyvtárj: 10—12-ig
Városi muzeum: 9—12-íe 2—4.i<,

k A P°?t4# mANSz kultnrdélutánja 5 óra- 
a do Á.rany^Hlka kistermében.

s 1,llen Oábor Kör irodalmi délutánja 
5 * >.k0Lai K,011é£ium dísztermében.
ülése fél Ä?8 fodrrászok szakosztályi 

A ok 4-6 k?r 8Z ’paHestületben.
A nőt ipariskola Jókai-ünnepélye fél 

9 órakor az intézetben.
A nőiparostanonciskola Jókai 'emlék- 

ünnepélys 11 órakor az intézetben.
A fiuiparostanonciskola Jókai emlék­

ünnepélye 4 órakor az intézetben.
ÓMkorKa«at?u'Of(h0n kulturdélutánja 5 
órakor, este társasvacsora.
ioAJ,aUv“áuU? egyh4z Presbiteri ülése fél 

Datvan-utca 24 szám.
-rap^dá8raz aK,uális adókérdésekről 11 

Ak Hnmnlp"1.”“11?1 disz(ermében.
,'et °'ra6 E®'« k& 

MiPiote/tárns ^ykáztársadalmi értekezlet 
EoleÄsn3 Ätgiumr, di^'ermében! 

iáról G d U K5ídása Debrecen múlt­
járól a Gazdakörben 5 órakor

Labdarugó mérkőzés a Diószepi-nti 
Vasutas pályán fél 2 és 3 órai kezde te 

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot

Ar^jK C.okon>l,

1925 márcias 2. (Hétfő)
: Lujza. Kath ; Szimpl.

^17 Arany János születése Nagysza- 
szalontan.

10“VdSéán 4-7y-Vigr nyi‘Va déle:6,t 

«- zj rgy Ernő előadása a kényszeregyez- 
segról a Kereskedelmi Csarnokban bóra-

A mészáros szakosztály ülése 6 órakor 
az Ipartestületben.
félC8 °ókrakor8ZÍnháZ; P°3tás Kalica- e8te

Gyógyszerárak közül éjjeli szolgálatot Sas’ Bo^£igy6f Arany Ang"al- «iS 
□as, Docikay, Tisza. 6

SS

Vasárnapi istentisztMh:
A református templomokban

,Jt*"‘•“Plonbw délelőtt 10 ölekor pré­
dikál Szele György, ígendízik Merton Sándor, 
délután 5 erekor Seren Bél..

Kiitemplomben délelőtt 9 őrekor prédikál 
dr Revén Imre, ágendázik Sereee Bélé, dél 
Uten 2 Órakor Merton Sándor.

Kouuth-utc.i templombnn délelőtt 10 őre­
kor prédikál Négy L.jo., égendázik Sipo,, 
Imre, deluten 5 őrekor Négy Lejo».

Árpád-téri templomban d. e. 10 őrekor pré- 
egend.z.k dr Verge Jenő, délután 2 őrekor 
predikel G. Négy Béla.

I,potályi templomben délelőtt 10 őrekor pré- 
Pepp Imre, égendázik Pele,key Sándor.

Homokkerti imeházben délelőtt 10 őrekor 
Ptedtke! e, urr.c.orát ont P.rpéth Ferenc.

Nyíl.,telepen délután 3 őrekor prédikál 
e, urvaciornt orzt Zámbory Sándor.

Ref. leénynevelő intézetben délelőtt 10 őr­
kor prédikál Szele Miklóe.

Oretőriumban délelőtt 10 órakor prédikál 
Kovac* János
,. J*n^kon' Béla, Ondód, Vedre,- 

dnllon Gulyá, Károly, Bánkon Némedy hírén 
Vaiárnepi irkola délelőtt fél 9 Órakor a 

Diaként,na-Otthonban, Mikié, utca, Pec.irta- 
aí?’ Leín7'u,c,> C,onka-utca é, Vigkedrü 
ul •rUSÍ i'holíb.n, délelőtt 9 érakor 
JÖkal-u. 50, Nyilaa-telepi iakolában, a DÖczi- 
intézetben ét a Széchenyi-utca 4. izém alatti 
petóchián, délelőtt 10 érakor a homokkerti 
'■koleban, délelőtt 11 erekor e Fűvénkert- 
utcer i,kőiében é, délután (ál 3 erekor . 
Nyulei-berekkban.

A Konfirmált Leányok Szoretiégének ő,ne- 
jövetele ve,árnap délután fél 4 érakor hpo- 
tely-telep 9. az. a. tartatik.

A Kereaztyén Ifjú,ági Egyenlet mírciui hó 
riíz?- “ «»hit tanác, termében
'Kálnnter 17. n.) délután 5 órakor a aroká- 
•o, oaiznjőretelét megtartja. Előndáat tart: 
Megyercey Béla erez, titkár.

A rém. kalb templomban.
. Reggel fel 7, 7, 8, 9 IJ - . .
Óinkor e,ende, mi,ék. Fél 10 őrakó<°a’'*r'‘J 12 
káplán. ,Ien,beníd’' "«"d Kováé,'*Sándó,’

katoa Sandor ,egédlelké,z. “ L*’

Az ág hltv. ev. templomban
(v«á>n.p délolőü ’w" ő"
'•'ke« végzi Urrae^ztá,. OffÍ,"iuS°10 

rerX.Ah ’’í-8“7 J*“08 Társaság“ 
rendes havi közgyűlését március 2 án 
hétfőn délután 6 órakor tartja a 
Nemzeti H'tehnlezet (Kossuth u. 7 ) 
helyiségében tartja.

knih 5í!fésl8 “Wrwalok a rém. 
a“ jTrbaD- Mint már jelez'ttlr, 
? k.8t’1- templomban minden hét

eddjén katekézis magyarázatok lesz­
nek Az első beszéd március 3-án 
kedden este fél 7 órakor lesz, melyet 
dr besenyőt Beöthy György T.bor 
S-megyei hivatali titkár szent­
széki jegyző tart. A róm. kath. egy­
ház alapismereteit fogja magyarázni 
®e’yet résztvehet minden kath. hivő 
kivétel nélkül. Az időpont úgy van 
™egv^’a8ztva, hogy a sorozatos elő­
adásokon bármilyen állásban és fog- 
ÄS’ 16,6 hivS "íuB”d,M

r ®’Í®8yAéS. Károlyi Ferenc városi 
I- o. adótiszt, tb. adóellenőr Deb- 
SbeD;Ä6gyezt'e Kovács Piroskát, 
Kovács Márton MÁV elöljáró és neje 
Kőrössy Bonska leányát Kismarjából.

“ elfogott bibliamagyarázó 
apostolok nem methodisták. Jelentette 
a Hajduföld hogy Alsójózsán ét 
Balmazujvarosban több bibliamagyarázó 
hittérítő apostok foglak el a csend­
őrök akik ropiratokat terjesztettek és 
híveket toboroztak. A budapesti metho- 
d>«ta egyház most közli, hogy ezek 
a methodista egyházzal semmi össze- 
kottetesben nincsenek és Debrecen és 
vidékén a methedista egyház még 
temmi tevékenységet nem fejt ki. 
Ugyanilyen felvilágosítást kaptunk a 
nyíregyházi püspöki methodista eav- 
háztól is. • 67

A Margit- fürdő összes zuhany­
termei is nyitva vannak.

f T|°í °r^at Ezzel a kéréssel 
eV’ 5J°',lazam híveihez és 

mind í‘0ZL-abb-an ,uda,ban. hogy 

építéséről a ma. v18zOnyok miatt nem 
lehetvén szó, végezzünk részletmunkát 
Szerezzünk oly uj orgonát, amely egy 
magasabb alépítményre helyezve „ 
uj templomban is megfelelne. E célra 
kerem a hlyek es jóakarók mielőbbi 
szives felajan asait. A felajánlott összeg 
6 havi részletben, vagy pedig egy 
feleven belül tetszesszerinti részletek­
ben torleszthető. Áldozzunk mindnyá- 
Mnt erT “ CL,ra‘ Evangélikusok ! 
Mutassuk meg, hogy méltóak vagyunk 
vagyunk az evangélikus névre. Áldás 
kívánássá! Farkas Győző lelkész.

ELJEGYZÉSEK
R JÓ,h‘? A|nfal7ImLre Erz‘®hct Irén, 
lánn? |S.andOr7Mekae? Z‘ÓÍÍa- S,amuk 
János István—Pál Margit. Romanecj, 
Janos—Krizsan Mária Erzsébet.

Itéyés* Imre és Déri I’ri- 
Ol/es E két nagy emberünk neve 
úgy került most egymás mellé, hogy 
a városi muzeum egyszerre jutott 
8ze“élyökre vonatkozó emlékek bir- 
tokäba. Rtvisz Imrének Rohoska 
József sárospataki tanár által a mu- 
?e““n.ak ajándékozott sajátkezüleg 
írott levelei közül a patens elleni 
iJ Í 8^1 Szó10 ig0D érdekes ’óvói 
18o.)-böl, valamint Déri Frigyes 
szépen megfestett látképes díszpol­
gári oklevele, melyet neki hirtelen 

a ála miatt nem kézbesíthetett a 
városi tanács, mától fogva közszem­
ére vannak kiállítva a museumban. 

Egyidejűleg került bemutatásra báró 
Józsefnek a legvitézebb 

huszár óbesternek 1821-ben Vadászról 
írott levele, melyben a hegyesi-macsi 
nagy zálogváltó perben vállalt köz- 
benjárásáról tudósítja Debrecen város 
egyik főemberét.

— Előadás Debrecen múltjáról, 
r Ecsedt István professzor ma, vasár­

nap délután tartja Debrecen múltjáról 
utolsó előadását a Gazdakörben. Ez 
alkalommal a legelőközösségről, a 
hortobágyi egeltetés történetéről fog 
beszelni. Belépő-díj nincs.

óra­

1
KONYHAKERT/ .

it OSSuth u. 15.
Telefon 22.

OLASZMÓDRA KÉSZÍTVE

legelőnyösebb és legmegbízhatóbb beszerzési forrása

KONTSEK GÉZA
K. r. t. magkereskedéae

SODRONYFONATOK 
[KAPAK ÁSOK ::: LAPÁTOK

BÉSZLER ÉS DÁVID 
vaskereskedése, Piac-u 7. 
Tulajdonos : D Á V1 D J A K A ß’

! MACCARONI 1
Minden legjobb fűszer- és csemegeüzletben kapható. — Gyártja:

Debreceni Makaróni és Tésztaáruqvár R-T
_____ _________ Síéchenyi-ucca 48. ’ *

Bevonult a tavasz
Aranyba öltözött a város: 
a tavasz most vonul 
szivárvány hintán, vonva páros 
szüzektől. Alkonyul 

s a távolban tüzek robognak 
a borús peremen.
E'etnk eey igét csobognak ■ 
szerelem! szerelem l

____JUHÁSZ GÉZA

A 7AA,ó,ék?ay ^egylet előadása. 
Kfe?nék0Dy Nöe«y,et március 7-iki 
'át^nyos, műsoros előadással egybe- 
tétk t 8 me^Mkat már
- étküidték. Akik hibás címzés vagy 
az -ghÍV6t nen’ kaA 
m elnökségnél igényüket jelentsék 
é« Hn<!0a-'38téJre Páho|y-> személy- 
il .í« ?a-egyek ,nár m^válthatók, 
H etye elöjegyeztethetök Molnár utóda 
divatáru üzletben.

ax Esh“ínr?Jl,é,,éL rá«alma«asért 
ax Mii Kurír egyik mnnkafársát 
Eudapestről jelentik: Korda Tibor 
upagiro az Esti Kurírban erő, hangú 
támadó cikket irt a GAEA Bank 
vezérigazgatója: Kopeczek György 
kormanyfőtanácsos ellen. Schadl biro 
tanacsa ma tartotta az ügyben a tár- 
gy»last. Egy i tanácskozás után a 
bíróság kihirdette Ítéletét, amelyben 
bun03nek mondta ki Korda Tibort 
három rendbeli rágalmazás vétségében 

e“.r‘ .harom hónapi fogházra és 
u millió korona pénzbüntetésre ítélte.
~A,aklM!0,,a magát 16 éves 

gyermek. Balog Zugmond 16 éves 
fiúgyermek Pusztatoldon öngyilkos­
sági szándékból felakasztotta magát 
egy fára. A fiatal gyereket az ke­
serítette el, hogy apjának ökrei és 
tehenei, amelyeket ő gondozott, őr 
^‘marhavészben elhullottak. Miro 
rátaláltak, már kiszenvedett. Az 
ügyészség a temetési engedélyt 
megadta. 6 '

— Meghívó. A Hatvan-u. utcagaz­
daság közgyűlését március 1-én d e 
-w<\ra*cor tartja a Függetlenségi Kör 
helyiségében. Elnökség.

.Ai7aEI,ár.*í az MófeJíiőlanláii M- 
XOltíág előtt. Összeállította Nagy 
Dezső és az 1924. évi törvények 
gyűjteménye olcsó kiadásban kapható 
Csátby Ferenc rt. könykereske- 
désében.

~ ül postai érték csekkek. A 
Postatakarékpénztár közli, hogy már­
ciustól kozdödőleg „értékesekkel 
árusítását tervezi, melyek öt tiz 
huszonöt, ötven, illetőleg száz mii­
hó koronára szólnának. — Ezek a 
csekkek feleslegessé teszik a kész­
pénz szállítását vagy küldését, 
amelyeknek meghonosításuk üzem­
technikai szempontokból nagy könv- 
oyebbséget jelent. y

— Eltemették Leirer Amáliát. A
Leiter Amália meggyilkolása ügyé- 
ben folytatott nyomozás nagy appa­
rátussal folyik tovább. A mai napon 
semmi olyan eredményt nem ért el 
a rendőrség, amelynek alapján őri­
zetbe vehette volna azt az embert, 
akit már napok óta a valószínű tet­
tesnek tart. Leirer Amáliát szomba­
ton délután három órakor temették. 
A temetésen órtási tömeg vett részt.

— Felhívás a Magyarság, Szózat, 
Nemzeti Újság, Ujnemzedék, A Nép 
előfizetőihez. Előfizetéseket nevezett 
lapokra, tisztviselőknek engedmény­
nyel, postaköltség nélkül, a fenti 
lapok fiókkiadóhivatala vesz fel. 
Piac-utca 42. Kovács Hirlapiroda.

Lajos városi állatorvos 
lakását Csapó utca 97. szám alól 
Páterfia-u’ca 53. szám alá helyezte 
át. Telefon 4—08.
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I
f ~ Tanítók háta Debrecenben. A 
g Hajdujöld már a közelmúlt napok­

ban ismertette azt a nagyszabású, 
emberbaráti akciót, mely tervbe­
vette, hogy óriási áldozatok árán 
Tanítók házát épít Debrecenben. Az 
akció vezetősége március folyamán 
értékes előadást rendez az Arany 

dísztermében a Tanítók háza 
J javára. Az estély keretében fellép- 
| nek a Oönczy Egyesület rutinos írói 

J és művészei, az úgynevezett hetek 
i is. Az ünnepélyt társasvacsora fejezi 
|be az Albert féle étteremben vidám 
j házi műsorral egybekötve. Az elő 
| adásra jegyek minden tanító utján, 
Ivagy az igazgatóknál válthatók.

HÁZASSÁGOK
- Domokos Zsigmond földiái vés ref. 
. —Pércsi Katalin, Sőrés Imre gaa 
( dálkodó ref.—Szabó Eszter ref., Ba- 

tári Sándor gazdálkodó ref.—Gaj-
} dós Erzsébet, Pásti Sándor napszá- 
’ mos ref.—Koroknai Eszter ref., 
. Balogh András mezőgazdasági cse- 

lód ref.—-Nyisztor Eszter ref. Pu-
J csere Ferenc asztalos mester r. 
I hat.—Boros Juliánná ref., Holcinger 
.János magánhivatalnok r.; kát.— 
j Kálmáncxhelyi Anna ref., Kardos 
, István napszámos ref.—Tölli Ju­

liánná ref., Nyilas János gazdálkodó 
, ref.—Szolnoki Katalin ref., Szabó 

Zsigmond Barna vaskereskedö segéd 
' r0t.—Békési Mária ref., Szenovics 
' József tiszthelyettes g. kát.—Pajtás 
1 Berta Anna r. kát, Sóvári Antal 
raktárnok r. kát.—GabAnyi Juliánná 
Erzsébet ref., Piros György községi 
aljegyző ref.—Batári Ilona r. kát., 

, Bökönyi Ferenc napszámos ref.— 
Borsó Róza ref., Borbély Mihály 
gazdálkodó ref.—Kaszás Erzsébet 
ref., Vida Lajos cipészsegéd ref.— 
Békési Erzsébet ref., Ledniczky Ala­
jos művezető r. kát—Szabó Eszter 
ref., Fülöp magánhivatalnok ref.— 
Cseke Erzsébet ref., Dombi Lajos 
kocsis ref.—Nagy Erzsébet ref., 
Klein Ignác kulcsár izr.—Ehrenfeld 
Mária izr., Szenirei Sándor cipész 
mester rof.—Mayer Margit ref., Or­
bán Sándor munkavezető r. kát.— 
Varga Katalin ref., Nagy Mihály 
gazdálkodó ref.—Varga Zsuzsanna 
ref., Nagy Mihály pincér r. kát,— 
Nemes Éva r. kát.

- Uj kormány főtanácsosok Nyír­
egyházán. Kormányzó a miniszter­
elnök előterjesztésére Sesztay Zol­
tán Szabolcs vármegye tiszti fő­
ügyészének sok évi érdemes közhi­
vatali pályán szerzett érdemei el­
ismeréséül továbbá Szabó László dr 
nyíregyházi gyakorló ügyvédnek a 
közélet terén kifejtett érdemes te­
vékenysége elismeréséül a m. kir. 
kormányfőtanáesosi címet adomá 
nyozta.

— Hittier Adolf megnősül. Müncheni 
jelentés szerint Hittier Adolf, az is­
mert szocialista vezér eljegyezte 
Hojstengcl Ernát, az ismert és dús­
gazdag Hafstenger műkereskedőnek 
leányát.

— Tftkőrgyártás, üvegcsisaolás 
kirakatok tükrözése Sipkovits, Szív- | 
utca 14—15. Telefon 356.

— A Kereskedő Társulat elnök­
sége felhívja a testnevelésre köte­
lezett Ifjúságot, hogy március 1-től 
a tanulók az őszi beosztásban d. u. 
6 órától a Társulat tornatermében, 
a fűszeres segédek a Széchonyi-utcai 
lovardában március hó 5 vagy 6-án 
d. u. 6 órától, a többi segédek vasár­
nap d. e. 9 töl 11-ig a DTE Péterfia- 
utcai tornacsarnokában jelenjenek 
meg.

— Leesett a lépcsőről. Simon 
Béla méntelepi Írnokot súlyosabb 
baleset érte szombaton este a Piac­
utca 75. szám alatti házban. A 
lépcsőházban elesett és a fején sú­
lyosan megsérült. A mentők része­
sítették első segélyben, majd beszál­
lították a körletkórházba.

— Cigarettáik Ön ? Sodorjon 
Janina-papirt I

— magyarok veresége Prágában. 
Az első magyar cseh labdarugó^ 
mérkőzés szomorú eredménnyel vég­
ződött. A Szegedi AK, amelyet in­
kább üzleti érdek vezetett Prágába, 
a «seh Szláviétól 5: 0 arányban 
katasztrofális vereséget szenvedett. 
Ma, vasárnap a Szombathelyi AK 
játszik a Spárta elleti, remélhetőleg 
nagyobb szerencsével.

— A Salvator sör erősít, táplál, 
gyógyít. Ez a valódi, müncheni sör­
különlegesség frissen csapolva csak 
a Bikában és az Angol Királynőben 
kapható.

Zadapest, 
^FFi$q]fcrú é5 múvéfzi [akbererzcíezéjek aííando rafiára

Garantáít valódi északinémetor- 
szági takarmányrépa magvak

Eckendorfi
Óbendorfi
Mamuth óriás
Olajbogyó
Takarmány cukorrépa

Valódi cukorrépa 
Lucerna fehér bárcás 
Lóhere fehér bárcás 
Bükköny 
Muharmag stb

Úgyszintén kékkő, raftia
Kicsinyben és nagyban a legolcsóbban beszerezhető

_____ !1 HANGYÁBAN I!

KISS FERENC
A NEMZETI SZÍNHÁZ MŰVÉSZE

Pénzt, időt, fát és szenet ta 
karit meg, ha háztartásában 
kizárólag a 99‘2 százalékos 
tiszta alumíniumból készült 

„PREM0“ ALUMÍNIUM 
FŐZŐEDÉNYEINKET 
használja 1 Könnyen tísztíthatók, lúgban 
főzve megtartják eredeti matt ezüst szí­
nüket, tartósak, higénikusak. olcsók I 20 
db.-ból álló peremezett készlet 1100000 K 

részletre is I
Régi, használt alumínium edényeit meg­
felelő ráfizetéssel „PREM0“ edényekre 
becseréljük. „Premo" edénybe bevésve 
áru- és GépkEFeskcdElnii Társaság 
Budapest, V. Személynöx-ucca 16. sz.

Telefon 94—07.

Sodorjon

JANINA
_____ papírt

— Silyeo less ax Idei tavasz. A 
leghíresebb meteorologusok meg- 
állapítása szerint Középeurópában 
50 esztendő óta nem volt olyan 
hosszú tavasz, mint amilyen az idén 
lesz. Ez a körülmény természetesen 
nagy befolyással van a tavaszi divat 
kialakulására is. A fővárosban álta­
lános meglepetést keltettek s úgy- 
szólván szenzációként hatottak a 
világszerte ismert Semler J. cég 
Bécsi-utca 7. és Koronaherceg-ucca 
9. alatti üzleteinek kirakatai, ame­
lyek előtt a Közönség tömegekbe 
verődve gyönyörködik az ott kiállí­
tott szebbnél szebb tavaszi férfi és 
női angol ruhaszövet különlegessé- 
gekbeo. A kelmék páratlanul prima 
minőségét és szolid árait a cég 75 
esztendős fennállása garantálja is. 
A londoni Semler cég óriási for­
galma folytán felgyülemlett külön­
böző méretű maradékai állandóan 
nagy mennyiségben érkeznek Buda­
pestre, hol a legjutányosabb alkalmi 
árakon állanak a vevő közönség 
rendelkezésére.

— Párisi tannlaánynlamból haza­
térve a legújabb „Párisi Modellekkel 
állok a hölgyközönség rendelkezésére. 
Riskő Béla női divatterme.

L_~ A Kalapflion érteiiti a vevő­
körét, hogy « tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek és az átalakí­
tásokat megkezdtük. Piac-u. 9.

FORGÁCS RÓZSI
PERCEL SÁRI és

MARIK ÍREN

március 12-én
lépnek fel

az Arany Bikában

JEGYEK HEGEDŰS ÉS SÁNDORNÁL

Suchard csokoládé, 
Sago, Tap/oha, Zabpehely. EPEnpti 
francia Cognac. Teáit és Humoh 

legkiválóbb minőségben csakis

FÉLEEVHÖZYNilL
Piac-ucca 65. szám alatt.

Kávéélvezők örömmel fogyasztják a
„FÉLEGYHÁZY

NYOLCPRÓBASPÖRKÖLTKÁVÉ 
KEVERÉKET“

mert zamatos, nemesfaja és naponta friss

Cementlapok
kutgyürük, 
betonvályuk

legolcsóbban kaphatók

LuliácsOilmos és Testvére
Debrecen, Hatvan n. 7.

Telefon 308.

PRIMA
OLTOTT MÉSZ 
KÁTRÁNYPAP1R

PORTLAND GEMENT 
POROSZ ÉS HAZAI SZENEK 

SZÁRAZ TŰZIFA 
DARABOS MÉSZ 
DESZKALÉC 

legolcsóbb napi ár­
ban beszerezhető

BARTHA FATELEPEN
Ispotály-uccri 3 b. Telefon 7-85
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testedzés
Az első bajnoki 

mérkőzések
(A Hajduföld tudósítóidtól.) Va­

sárnap a keleti kerületben is meg­
kezdődik a tavaszi bajnoki küzdelem 
és mindjárt az első fordulóban igen 
érdekes mérkőzések kerülnek eldön. 
lésre. Debrecenben a Diószegi úti 
Vasutas sporttelepen lesznek bajnoki 
labdarugó mérkőzések. Fél két órai 
kezdettel találkozik

»JTVE-DHTK.
A NyTVE-ről igen jó hírek van­

nak forgalomban és újra játszhat 
Uuttmann is. A DMTK szeszélyes 
csapat és a szezoneleji formák isme­
retlenek lévén, az eredményt meg- 
Í?3±L,ehetetlen. azonban mégis a 
NyTVE győzelme valószínű. Bíró 
Ktug Frigyes Budapest

Utána 3 órai kezdettel a 

DEAC-DVSC 
találkozik. A Vasutasoknak már egy 
erős mérkőzés van a háta megett 
és ez szól a győzelmük^, mellett a 
tréning nélkül felálló egyetemisták­
kal szemben. Azonban, ha a DEAC 
szivvel-lélekkel küzd és csatározó- 
S°nvc^ jÓ Dap]a ,esz> két«ssé teheti 
a DVSC győzelmét, sőt a győzelmet 

megszerezheti. Bíró Bródy Barna 
lesz.

eSszét Vííí magJar V4rosok 
egyrésaét is felkeresi s igy int » 
mi közönségünknek is részül a« » 
szerencse, hogy az olasz hegedű- 
“üvészet leghivatottabb ifjú meKster. 
nőjének játékában gyönyörködhetik 
a március 22-én este fél 8 órakor 
az Arany Bika dísztermében tartandó 
hangverseny keretében.

A külföldi sajtó fökőp Ferrari ta­
lentumáról, mesteri technikájáról 
nemes boicantójáról, előadásmódjá­
nak könnyed finomságáról ir való­
ságos dicshimnuszokat s kiemeli aat 
* nemes lendületet és mesteri ké­
szültséget, amellyel gyönyörű stac- 
catókat, piccatókat s arpeggiókat, 
szívhez szóló, leheletszerű trillákat 
csal ki hegedűjének húrjaiból. A 
^°8“nkban is nagy érdeklődést 
keltő Ferrari-koncert jegyeit már a 
napokban kezdik árusítani. Jegyek 
előre válthatók a nagytőzsdében, 
Molnár divatáru cégnél (városház 
alatt) ős a Springer könyvkereske­
désében.

la nyílik meg a Hövéssháx tár­
lata. A Szent Anna utca 5. sz. alatt 
levő debreceni Miivisz házban ma 
vasárnap délelőtt nyílik meg Dienes 
János festő- ős Nagy Sándor szob­
rászművész kollektiv kiállítása, ame­
lyen résztvesz „Thoroczkay Oswald 
rézmetszeteivel ős a Hódmezővásdr 
helyi művészek kerámiai telepe ma- 
josika munkáival. A nagyőrtőkű ki­
állítás iránt már is városszerte ha- 
talmas érdeklődés nyilvánul meg.

KÖZGAZDASÁG
A Debreceni Juhtartó Guták Egye- 

Mlete március Len. vasárnap délelőtt 
10 orakor a Debreceni Gazdasági 
Egyesület titkán hivatalában közgyűlést 
tart.

SlántÓgéB bemutató. Március 3 », 
kedden délelőtt 9 árakor lesz meg- 
tartva a szantógépbemutató a Debreceni 
Gazdasági Egyesület nyulasi kert-

Budapesti 
Nemzetközi 
Vásár

1925
telepén. APBILIS 18-27-18

Kisvárát a NyKISE a KTE-veJ 
m a bflínoki pontokért. Bár 
a KTE otthonában veszélyes, mégis 
a NyKISE győzelme valószínű. Biró 
Hegedűs, Budapest.

Kylregyhásán a DTE kombinált 
C8"pata az első osztály aspiránsával, 
a Ny Bőrösökkel játszik barátságos 
mérkőzést. s

A fővárosban az MTK—VÁC 
FTC-NSC, BEAC—Zugló, Vasas— 
»TC az érdekesebb mérkőzések

A labdarugó bírák közgyűlése. a 
magyar labdarugó bírák keletma­
gyarországi alosztálya szombaton 
este tartotta tisztújító rendes köz­
gyűlését élőnk érdeklődés mellett. J 
A fővárosi1 központot Klug Frigyes i 
főtitkár, a keleti labdarugó kerüle- > «agy oiaere, jaisza
tét Kollmann Ferenc alelnök kép- í ma délután a Nótás kapitányban 
viselte. Machó Ferenc elnöki meg- ■ Boriska szerepét. A fiatal művésznő 
nyitója után Káldy Zsigmond tér- ' na^ ambícióval készült e szerepre 
jesztette be tartalmas főtitkári je- í *-•*--
ientősét. Az uj tisztikar a követ- ■ 
kezőképsn alakult meg: Elnök Machó j 
Ferenc, alelnök Kondor Aladár, fő- í 
titkár Hajdú Jenő, pénztáros Pauló 1 
István, ellenőr Ráduly Endre, ta- * 
nácstagok: Eichler Vilmos, Kerekes í 
Géza, Chladek Emil, Tamássy László, 
Nagy Dániel, Horvát Endre, Engel 
Lipót, Földes Miklós, Bállá Zoltán, I 
intéző-bizottság: Bródy Barna, Káldy I 
Zsigmond, Szabó Kálmán, Neumann 
Armin, Havas Sándor. i

SZINHÄZ

Albertina Ferrari hangversenye í
A zeneművészet iránt érdeklődő

közönségnek olyan nagyszabású mű­
vészi eseményben lesz március ha­
vában része, amilyen hosszú évek óta 
csak nagyon ritkán fordult elő Deb­
recenben.

Olaszország egyik legragyogóbb 
tehetségű hogedümüvésznője, a mi­
lánói származású Albertina Ferrari, 
kinek tüneményes sikereit az euró­
pai nagy városok sajtói a legnagyobb 
elragadtatás hangján méltatják, Hol­
landiából ős Svédországból hazájába 
visszatérőben mesterének, Hubay 
Jenőnek egyenes kívánságára a bu­
dapesti Zeneakadémián is hangver­
senyt fog adni. A kiváló művésznő

MUsor:
Vasárnap délután 3 órai kezdettel Nótá# 

kspitány, Opsretto. Grete — Gvönsrvösiv 
Máry Olcsó helyárak.

Vasárnap este fél 8 órakor: Postás 
Katica. Operette. Bérletsziinet.

Hétfőn: Postás Katica. Operette. A) 
bérlet. ’

BilMiaiak ez aexgaadnliáigk közleménye 
Osokoul-mdaház

Szilágyi Harcsa, akinek a Postás
Katica Malika szerepében volt álta­
lánosan elismert nagy sikere, játsza

Boriska szerepét. A fiatal művésznő

és előreláthatólag teljes mértékben 
ki fogja érdemelni a közönség elis­
merését.

Gretet Gyöngyössy Märy, Bibit
Torma Gassti jatsza a Nótás kapi­
tány sláger operette ma délutáni 
előadásán.

Elejétől végig szakadatlan kacagás 
kisen a Postás Katica Zerkowitz— 
Harmatit operette minden előadását

Hétfőn tisztviselő-estben megy Pos­
tás Katica, ez a nagyszerű mulattató 
operette, a kiválóan bevált eredeti 
szereposztásban. i

A vörös ember, a budapesti Magyar | 
í Színház legújabb Drégely—Liptai I 

sláger vigjátéka szerdán kerül be- '
J mutatásra.
i ipolli-Bozgó

Dorothy Vernon, Mary Pickfordd»! 
ma utoljára! Hétfőn A sátán éj- i 
szakája, 3 órás műsor. A Jogiadat- i 
masabb bűnügyi film 1

ViflMlnház-mozgó ;
_ i 

Hétfőn Az arab.

Magyar korona 0.0072. 
zartem zárlat

„Ne’yort 521-, London 2478-, Milánó 
Pn i®2680~ Bfüssze>26l5, Prága 

VW>~, Budapest 0.0072. Bclgrád 835-, 
?“kar®st 255~• Hollandia 208 —, Varsó 
101, Berlin 124-, Bécs 73-, Szófia 
öl í—,
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

« devizaárfolyamokról
7lu"°-72620, angol font 344000 - 

347000. hollandi forint 28693—29966 
3727 ~3751, svájci frank 

13B20—13974, cseh korona 2127—2147 lei 
349 -851, líra 2920-2938, dinár 1138- 
116) osztrák korona 102.15-102.75 fillér 
Napoleon arany - pénz.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat bú­

zában és tengeriben valamivel szilárdabb 
volt. Egyéb cikkek lanyhán tendáltak, A 
búza 5 ezer koronával drágult, ezzel 
rSb.en a roís 2500’ " kflles 5- “ árpa­
félék 10 ezer koronával olcsóbbodtak. 
h>i»VK«a>1°8>í9írMi: 76 “ílós «isMvidéki 
búza 589-583 fél, egvéb 577*/,-580. 77 
kilos tiszavidáki585-587 fél, egyéb 582*/, - 
585, 78 kilós tiszavideki búza 587*/’— 
590, egyéb 585-587*/,, rozs 470- 
<'5— takarmány árpa 390 -410 sör- 
árpa 460 -480, köles 280-290, zab 425— 
435, tengeri 200—265—, korpa 235—237*/, 
luearna 2200 -2400, lóhere 2400 -2600.

Ferencvárosi «artánváaár
Felhajtás a nyílt vásáron 143, maradt 

50, árak: 6reg 1. 20-21, II. 19-20. fiatal 
nvnéZifl2ön2,500 közép 21,500—23, köny- 
viÍLl18^?0, szede,t *özép 21—21,500. 
Vidékre élve elszállittalott 8, a vásár von- 
tatott volt.zártvásáron nemvolt forgalom.

Bangó Tanintézet 
Budapest, Ráday-ucca 14 sz. a. 
Teljes anyagi garancia mellett készít elő 
vidéki magántanulókat is. — Jegyzetek.

Olcsón
megszállhat Pesten a

SIMPLON SZÁLLODÁBAN
®,ar4*’4O»«, meleg ti ízt« iiobík.
Ili Központi fűtés egész nsp III
JU.D?ÍE8T’ v,,l-> KEHYÉRIEZÖ-UCCA 4.
Rákőoiy-utnál, Taösrln mellett.

E hirdetés feimutatója 20 százalék en­
gedményben részesül.

H
a venni, vagy eladni akar, ha ál­

lást keres, a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredménye

Rendezi a
BUDAPESTI KERESKEDELMI 

ES IPARKAMARA

Felvilágosítás kaphat):

a debreceni Kereskedelmi és lear- 
k S a'h~ 5arca«on: Hílási 

Imre oki. gépészmérnöknél 
továbbá a vásár rendezőségénél 

BUDAPEST, V. SZEHEBE-ÜCCA 6.

Kedvezményes utazás és visum.
Lakáskiutalás.

Minden gazda tudja, [

^ÄcrKWIZDA-FLÜID
• (Kwíida reaKtutlons floldja) ; n 
marha-tépszere í 

KWl oá sertés«tápszere
“Ivei ezak MUtók égésűéit «■ «rajét reantanj4k 

Ezen bevált háziszerek 
ismét mindenütt kaphatók

•’'OK4'*4*»» «a kártukUl 
cikkek keraakedéaében, vagy kOivatien a nkUrMl 

Gyógyszertár Szent Lélekhez
Budapest, Király-utca ia. szám.*

MENYASSZONY III VŐLEGÉNY |[| BABA

KELENGYÉK
LEGELŐNYÖSEBBEN SZEREZHETŐK BE

Kardos
Lászlónál
DEBRECENBEN, KOSSUTH-UCCA 9 SZ.

Sabott árak!
SZAKSZERŰKISZOLGÁLÁS, JÓ MINŐSÉG 
Alapítási év: 1831.

Heréitek
árverése

Harcias hó 3 án délelőtt 10 óra­
kor a helybeli ióvásártéren 2 drh 
heréltet elárverezek.

Ménteleposztály.

Fehér apáca, Lilian Gish nagy 
világattrakcíója. Hétfőn Az arab. 
Ramon Navarro, Alice Ferry világ­
slágere !

Dránia-mozgó
Ma két detektív sláger: Dr Bel­

zebub, aki csak nevetni tud.
■ctear-moigöban

Vasárnap „Slép asszony... élet . 
halál...!“ Nagy attrakció 1 A »Titkok 
háza" főszereplőivel I

19" K
1 méter

Tisza schiffon 
BENYÄTS EMIL 
főtéri üzletében, Inra-pilóta

®h* •‘■hótok, uccaí «• alkalmi 
ruhák megrondalhetök hozzávalóval la 

Grünfeld Péterfia u. 19.

étkezési es vető

BURGONYA
1200 korona kg -ként kis és nagy tételekben

Központi Éléstár

Ne Begyen kalapot addig,
amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály 
kalapos n6i és férfi kalap nagyraktárát 

Csapó-u. 17. (Színházi átjáró) 
ahol legdivatosabb formák jutányos ár­
ban kaphatók. - Női és férfi kalap- 

alakítások szakszerűen késstilnek.
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BÁLI

Állandó Butorkiállitás
tér 
ílli 
Rli

és mindenféle rőfös és rö­
vidéin cikkek legolcsóbb 
napi áron beszerezhetők

Alkalmazkodva tSí
30—<0080 koronára ■■Allllottik It. Uiuok.

Mk kMvMBány. Hotel ORIENT szálloda. 
Budapest, VII, Doh4ny-u«ca 4O.azam*

KILLER EDE udvari szállító
villanyeröre berendezett bútorgyáron és modern lakberendezési vállalata J

Debrecen, Piac-ucca 68. sz.

l Hajdi 
.'ban 
embei 
vette,

• Tanít 
akció 
érték« 
Bika 
javári 
nek t 
és tr 
is. Az 
be az 
házi i 
adást 
vagy

Dói 
-Péi 
dálko 
téri 
dos 1 
mos 
Balog 
léd r 
csere 
kat.- 
Jáno: 
Káin 
Istvá 
liánn 
ref.- 
Zsigi 
ref.- 
Józ» 
Bert 
rakti 
Eras 
aljeg 
Böki 
Bors 
gazd 
ref., 
Békí 
jO8 
ref., 
Csel 
koca 
Kiéi 
Már 
mesi 
bán 
Vari 
gazt 
ref., 
Neu

legt 
álla 
50 
hős 
lesz 
HBg 
kial 
Ián 
sző 
vilá 
Béc 
9. • 
lyel 
ver' 
tott 
női 
gek 
mii 
esz 
A 
gal 
bö; 
na; 
per 
Art 

rer

kö
do

ttiouro® 1925 március 1.

Ismét kaphatók
AZ EREDETI AZ EREDETI

ÍM A R Cl US l| 
OLCSÓ ARAK!

MELICHAR
„Unicum-Orill'' sorvetők 

„Ideal“ műtrégyaszórós répavetók 
„Imperator ‘ sortrágyázó vetögépok

Mosott sifőn — — _ _
Nyersvásson — — _ _
Kelengyévé szón — — — _
Kékfestő — — — _  _
Divat levantin — — __ __
Divat voál — — — _ _
140 cm. széles paplanklott — 
100 Eponge cm. széles — — 
75. sz. divat kreppon _  _
Liberty szatin — — — _ 
Angol zepbir ingekre — _
150 cm. széles lepedővászon — 
150 cm. lepedőváazon tiszta len 
80 cm. bz. batiszt aifón — _
90 cm. bz. batiszt aifón — — 
Kasán egész gyapjú — _  _
Valódi selyem harisnya — — 
Dupla széles francia liberty — 
140 sz. fekete kiott la — — 
140 bz. gyapjú Eolin, Rips

15500 
11800 
18800 
16500 
17800 
18800 
66000 
48000 
25000 
33060 
19500 
48000 
58000 
28000 
32000 
90000 
60000 
580C0 
55600 

14U sz. gyapjú Eolin, Rips — 200000 
140 bz. Coverkot — — _  250000
Japán selyem 85. bz. m, színben 76000

Béke áruházban
Szentanna-ucca 5. szám

Meghívás.
A HajdudorogiNéptakarékpénztár 

Részv.-Társ.
részvényeseit sz 1925. évi márclis 11-én d U 2 
órakor azintézet saját helyiségében tartandó 

XII. ki rendes közgyűlésére 
tisztelettel meghívjuk.

Tárgysorozat:
A jegyzőköny hitelesítésére két tag vá­

lasztása. 8
2 Az igazgatóság 1924. évi jelentése és 

a zárszámadások előterjesztése a nyereség 
felosztási javallattal. B

3. Felügyelőbizottsági jelentés.
4 Határozathozatal a felmentvény meg­

adása tárgyában.
A2 •1,P8»W 29. § ínak második 

bekezdése és a 40. § módosítást.
b. Három felügyelőbizottsági rendes és 

egy póttag választása.
7. Esetleges indítványok
Hajdudorog, 1925 februá'r 15-én.

Az Igazgatóság.
A mérleg és az összes számadások az 

igazgatóság és felügyelőbizottság jelenté­
sével a közgyűlés előtt 8 nappal az inté- 
zet helyiségében a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Konyhaher ■ 
tészst, ser- 
ttshizlalát, 
baromfifE- 
nyésztés, 
méhészet 
céljaira alkal­
mas 3615 
négyszögöl, 
tehát több

Ét 3 oitgyar fioll ingatlan
feltűnően

olcsó árért 
megkapható

szerény ebb kétszobás lakóépülettel 
mellékhelyiségekkel, gyümölcsös, kony­
hákért, szántó, elsőrendű minőségű té­
rvényéé föld. E kis majorságon egy 
teljesen nj, mélyfúrású, kitűnő ivóvizü 
szívó-nyomó szivattyús kut.ftilegória stb 
TÓCÓSKERT, ACZÉL-UCCA 39. SZ. 
Az Ácséi Géza főmérnök, műszaki fő­
tanácsos ur nyaralójának szomszédságé 
ban jutányos árért megkapható a Nagy 
Lajos Irodában. Veres-uoc* 9. sz. alatt.
A L K A L M I VÉTELI

BACHER
acélekék éa talajmivelö- 

eszközök
Ekék tüköracélkormánnyal is

Ajánlattal készéggel szolgál

SiriöBstíffl : Bächer Melichar tűni.IMIMIISI. Rudolf Fe.ínc a*

Budapest, V., Vilmos császár-ut 60.

Tűzifa
Hasáb házhoz szállítva........................ 40000
Aprítva házhoz szállítva................... ' 43000

la porosz szén
telepen átvéve 92000 K métermázsánként
_____ köztisztviselők üzleteiben

K
K

ZOMAFKEPÉNYEK
es háztartási cikkek

wESZTINA LAJOS-nái
(VASKERESKEDÉSBEN)
ÁLLANDÓANRAKTÁRONVANNAK

Fordson-tractoF
a legolcsóbb és leggazdaságosabb

Szánt, hajt, vontat petróleummal!! 
HALTENBERGER VILMOS a Ford gyárak autorizált képviselete • 
S«W, Wital B.d.p.,,. 6e.>5B-*FPoÄ'1Uk:',Ä5XX.'!,3

tonnára. Az autó ára 79 millió korona.

URBACH és GERÜNEI 
női divatterem BUDAPEST, IV., Harisbazár 6 I 
Cégtulajdonosok jelenleg Páriában, ezúton értesíti mélyen tisztelt vevőit, hogy I 

március 7-8-9-én |
mutatja be eredeti párisi modelljeit |

« Bikában. I

é4ko'hf,ó, uriszoba, ,e®nySZ°^
"‘"’Xhaberendezésem1

magkereskedés 
Budapest, 
Baross-tér 

22

Ajánl : konyha­
kerti, gazdasági 

és virágmagvakat, 
gyümölcsfa, cserje és 

diszfákat.eper, spárga
és mindennemű ősszel 

ültethető virággumókat.

tan és íiimm lesz a öoftáal
Megvékonylthatja lábát, 

vagy ha azok a hibátlanok, megőriz­
heti szépségüket és formájukat a 

Ms-lélí iffl Bandes J“....... ....
(gum mitekercv) 

használata által. Ha sokat áll vagy jár­
kál, spoitol, táncol, ha lábai duzzadtak 
és vastagodásra hajlamosak, ha nem 
akarja,hogy időelőtt megvastagodjanak 
használja habozás nélkül a Clarkefélé 
párisi gummitekercset. — Láthatatlan 
a harisnya alatt is — Párja 150 excr 
korona Magyarországi szétküldési he y 

ZSOLDOS SÁNDOR 
Budapest, VII. Rákóczi-ut 74.

Suli is Wvild 
cégnél 

OEbFücui, Szentanna 5.

AZ ORSZÁG 
LEGNAGYOBB FAISKOLÁJA

UMBHÜflRY
E9SZL0
FAISKOLA

Szőlő és Borgazdasági Rt.
Telefon 122 Qggjgjj Telefon 122

Budapesten kizárólag

19., FERENCIEK-TERE 3
félemelet 14. Telefon. József 152—07

SZOMBATHELYI telepe HERÉNY
Erzsébet-tér 1, Telefon 212

Kórjen árjegyzéket I

'J
»
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APRÓHIRDETÉSEK;1
gedfis és Sándor B. I. (Piac ucca

Levelezés

Lakás

h,áza88?g céljából gazdálkodást 
kedvelő, komoly, biztos jövedelmű fiatal 

kx g?z?a‘küdó családból való 28-30 
év körüli leánnyal vagy özveggyel. _

helfen7TaMtZ* j0lÍgére az Egyetértés­
hez küldendők 3[ü4

Termény- és lisztüzlet 
foroalmas helyen más vállalat miatt áru- i 

« 1?x.®r®l,é,8sel «ónnal átadó. Esetleg ‘ 
ei basxnálható Hegke-UHé?eke a Adóhivatalba kérek .üzle.“ 1 

jengere.
M,iHnb.n,árahl rozott nagy uccai szoba, 

8zü,ószetl klinika közelében 
kiadó. Tompa Mihály.ucoa 8. 3021

SZObA nönek TaKf férfinak ki- 
Auó. Arany JánOH-ucca 5Ü. 349

Kiadó szép tiszta uccai bútorozott szoba, . 
Homok-ucca 31. ;J44’

Stéehenyi utca U. szám alatt, földszint, ' 
xulönbejaratu bútorozott szoba kiadó 
Ugyanott gyermekkocsi eladó. 3040 | 

Egyszer Ben bútorozott kis szoba magános í 
urnák ágynemű nélkül azonnal kiadó ' 

Miklós-uooa 21. 3048
Két kisebb bútorozott szoba — mellék­

helyiségek nélkül — március 1-től ki- I 
Adó Cím a kiadóban 34g

Elcserélendő 2 szoba, előszoba, mellék- 
yi8u?k??1 ál10 lakás hasonlóéi vagy

3 szcbásért Sertés tartás megengedve. 
Homokkert, Szabó Kálmán uccu 9 3111

I “! t3?^3'ucc3i- buloro«« ei,U«s mellék. I »ebekké! Madd, a„Jó.

_ _ _ _ _ _ ‘SÄS.
a Cfáthv'rfl™rTn7’nrJUU,UiU «agy Tiszántúli ,“’®,'J«“8 '«“»párnak bútorozott szobát 
„7, IereBC (PiüC UCCa 8), vagy a Ha kiadom. Cím Kút ucca 110, 1, ajtó 3114 
—’AILIV8gy 8Z..Ac?61 Henfft (Piac-ucca 24) nagy orvosi rendelőnek

wo í"'v’2±é‘ 10 ,"°,i8 80,M l»’ SÄ?“ “M>3 a»3
V..l.ebel„,„. „ levelezel 1600 K. I , “3

— helyén kiadó. Cim a kiadóban 3163
Köspontban elegánsan bútorozott uccai 

szoba, központi fűtéssel, 1 vagy 2 ur 
részére kiadó. Ugyanott ebéd, vacsora 
kapható. Cim a kiadóban 3166 

Egy különbéjáratú bútorozott szoba kiadó 
Degenfeld tér 3. keresztépület. 3187 

E8Li8t°?a’o u0“^*8 UkÁ8t kevés ^lépés­
sel keresek. Cím a kiadóban. 3183 

Elcserélném 2 szobás lakásom hasonlóval 
L Vé‘rfSK ny?g"Ü részén, esetleg közeli 

kertségben is. Homok-u. 9, 3197
Ei™6nzt2nin,-L2 “coai froba, előszoba,

Kttlönbeláratn bútorozott szoba kiadó ~ 
Ugyanott dívány eladó. Cim a kiadó-

„ 31(50
Két bútorozott sxoba főuccán két urnák 

vagy urnönelr azonnalra is kiadó. Cim 
kiadóban.

Bg? ’z.°b2 k°n-vhá06I álló lakásomat el­
cserélném hasonlóval, Hunyadi-ucca 8 

25 millió korona lelépésse) átadó 3 szobf 
konyha, kamara, padlás és mellékhelvi- 
ségekbői álló lakas, Cim az Egyetértés 
szerkesztőségben este 6 órától 3078 

Egy szoba, konyha kettőért kicseréllendó 
Varga-ucca 23, Csetvrce 3053

Bntoroxott szoba esetleg konyhával kiadó, 
Szappanos ucca 7 3073

Ké* AZ?b,*' .konyha- mellékhelyiségekkel 
bíró lakáshoz jut, ha szerény bútorom 
megveszi. Cim a kiad iban 3071 

Piac uccai háromszobás lakásomat iutá- 
ny°s»n átadom Cim a kiadóban - 
Ugyanott használt bútorok eladók 3075 

Két elegánsan bútorozott szoba fóuccán 
kiadó azonnal. Cim a kiadóban 8977 

Kiilönbejárata jól bútorozott szoba köz.
ponton kiadó. Cim a kiadóban 3125 

i Eí7?.z,obá8,k°nyh*3. nyári konyhái, disznó­
tartás engedve, kevés bútorral lakás 
azonnal átadó. Cim Haránghy Gusztáv- 
ucca 19, ajtó 3 3102

! ^cserélném 1 szoba, konyhás lakásomat 
kertben ts, Teleky-ucca 34 3127

Egy szoba, előszoba, konyha, speiz bútor.
í 98iyÜtt aZOnnal átadó’ Péterfia- 

3155 
Kütönbejárata uccai bútorozott lakás azonnal 

kiadó. Cim Csonka ucca 14 3134
Homokkert, Bujdosó-ucca 14 két szoba 

konyha kiadó, disznótartás megengedve’ 
rendes lakbér mellett 6 3097

Kfilönbejáratu bútorozott szoba március 
15-re kiadó, Zöldfa ucca 12 3051

Csinosan bulorozctt szoba azonnal kiadó 
Csapó vendéglősnél, Szoboszlai-ut 3070

Magyar Ruhaipar
DEBRECEN bika szálló ÉPÜLET

Debrecen legnagyobb

II
férfiruha áruháza árajánlatai

Gyapjúszövetből tavaszi felöltők

790 ezer K-tól
IC

Tisztviselők, főiskolai hallgatók, 
munkások, kik foglalkozásaikra hivatkoznak 

a darabokra feltüntetett olcsó árakból 10 százalék engedményt kapnak.

A legolcsóbb cipők és bőrök beszerzési 
forrása kicsinyben és nagyban. Férfi- 
cipők fSJOOO kor.-tól kezdve 235-ig 
Vadászcipők és szandálok minden nagy- 
ÄÄ“ Kirtl’™3 =•

f“Ä S5Ä kÄ“ 

lágy Gyula Bikabérház József kir herceg 
ucca, Vállalok ruhahimzést, azsuroztet" 
pikózást, zsebkendők azsurozását gomb’ 
készítést kézimunka elörajzolástf mo. 
nogrammhirnzést. '

Gyümölcsfák kaphatók a városi kertészet­
ben, Nagyerdő 15, *2952

Szobafestést, mázolást uj mintával jutányo- 
uc"aVő a °k Kelemen Sándor, Kölcsey- 

223

ÖIV. tanárnő kitűnő kosztat adna azon 
magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modem szobát, 
konyhát részére átadna. »w«.

Használt könyveket, egész könyvtárakat 
állandóan vasáról Harmathy könvvkarM- 
k<dése. Füvészkert-u, 14.

Pincehelyiségek 4 HP elektro motorral, 
transmissiovai ipari célra vagy raktár­
helyiségnek kudo. Cim a kiadóhivatal- 
ban- , 3023

Kógi j« forgalmú vendéglő, füzerüzlettel 3 
?zo,a8 m°dern lakással nagy pincence. HnnvA t' rag.y K “dvarral »ionnal átadj 
Honvéd és Libakert-u. sarok. 3002 

Bér. saját termelés, az ismert minőségű 
bakaros, literenként kapható vasárnap 
9—5 óráig. Poroszlay-ut 63. 3041

fly®«». Cangschon, Faverolles, fehér- 
zn baSOrnH 10íá80tí- Francia ezüst 

nyulak állanndoan beszerezhetők. Aranv- 
tan^V’i többn el8öd'jj»l kitüntetett 
Te&n; 39. Szeglü‘ucca >2- 

mellékhelyiségekkel Varga“.' 27°’3°i)2 líí'^h1 válla,ok felelőséggel, leg-
— . . . * Mpontosaboan, vidéken is. Szüwne bL

ross-ucca 1. szám. ’ 9^
^tíanha P&h ía.ka80k oIcsón eIad6k- 

sze nbén V'8e,ö,elep' ’a8uli őrhí^ 

6taSsv Ws80’ ?'d ,e,ébe kiadó- Eom- 
tossy ut 35. szám. 340

nAíeI’rft bil0 okle’eles tanítónő ne- 
vetanöi, társalkodónői állást keres úri 
háznál Ajánlatot „Németnyelv* jel gé- 
ve a Hajduföldhöz. 1

Paíla“ varf0dámban készülnek a legmo-
> ber^!eb!) P»P'ani)k pehelyel, gyapjúkkal tVí?aV.ataÖI,’e Ja“l ’iilányerőve? fi 
, ti va. s jó munka. Debrece Kossuts u.

, 2110
mJ?.0™’ in,e,h2?n»3 özvegyuö elmenne 
Sr^ikOa/.Qrn6h?A' esetleg kis családhoz 
társalkodó — házvezetőnőnek. Cim t 

a kiadóhivatalban.
Tisztviselő özvegye 2 úriembert ebéd­

kosztra elvállal. Cim az Egyetértésnél 
. c. . 3195
Jobb családból való 1 éves gyermeknek gondozását elvállalom. K.r-u^a™

Fizetés nélkül vezetnék vidéki háztaHáuu. 
Leveleket »Magános* jeligére az Egyet- 
ericSnez. 8108

Ajánlat í



10 1925 március 1

Haj 
ban 
eml 
vett 
Tan 
akc; 
érté 
Bik, 
javt 
nek 
és 
is. I 
be 
házi 
adá 
vng

E 
-P 
dáll 
tári 
dós 
mos 
Bal* 
léd 
csei 
kai. 
.Ián 
Kál 
Ish 
lián 
ref. 
Zsi| 
ref. 
Jós 
Bér 
rak 
Eri 
alje 
Bői 
Bor 
gaz 
ref. 
Bét 
jós 
ref. 
Csa 
koc 
Kle 
Má 
met 
bán 
Vai 
gaz 
ref. 
Nei

leg 
Alii 
50 
ho« 
les; 
naj 
kia 
Ián 
sző 
vili 
Béi 
9. 
lye 
ver 
totf 
női 
gél 
mi; 
esi 
A 
ga 
bö 
na 
pet 
Art 
rét

tér 
áll< 
Rlt

kö 
do 
tál

Tyikastmvágsl bárhoz megyek. Sóvágó.
8imonffy ucca 29. 3157

Intelligens fiatalember lakást, esetleg kosi­
tól kaphat Maróthy Gy.-u. 37 8092

Itta asszonyt, kinek gondozásra van szük­
sége, mefelelő vagy ónért gondját vise­
lem. vidékeket is elvállalok. Barc»ay- 
telep, Rudolf-ucca 4. 3141

Firszivégéppel szőnyegeket, bútorokat s 
általában lakásokat portalanit, vagy a 
gépel kikölcsönzi. Crna a kiadóban.

3151
(•Időikért 1. járáson lévő 10000 kradrát 

föld szerény igéryü lakással bérbe 
jn'áryos áron átadó. Cim a kiadóban 

3149 
tslethelyiség irodának is alkalmas, köz­

pontban mároius 2-től kiadó. Cim a ki­
adóban. 3148

Kvártély jutányosán kapható Móric-ucca 
14. 3112

Egy szépen bútorozott szoba 1-re kiadó. 
Darabos-ucca 21, 3119

Vtda Sándornál Derecske községben 600 
nagyszögéi területen vendéglő, szatócs­
üzlettel, két községi szeszfőző üst fel­
szereléssel, magtár, pince kiadó, vagy 
ölök áion eladó.

Inda, nagykereskedés, raktár céljára al* 
kaimas udvari helyiségek Piac- és 
Csapó-ucca sarkán kiadok. Takarék és 
Hitelintézetnél 3159

litaUlgoM család Ízletes kóser kosztot ad
Csapó 23, III. ajtó. 3169

Kitti 19 hold tanyátlan főid kiadb. József 
kir herceg-ucca 62. 3131

Feltétlen Üli gyermeket teljes ellátásra 
felvesz úti család, Cim a kiadóban,

3171 
laktár száras, világos nagy helyiség azon- 

nalra kiadó. József kir- hercog-ucca 60.
3167

Kiadó üzlethelyiség bármily célra, azonnal 
elfoglalható. Árpád-tér 12. sz. 3072 

Hngyforgnlnn helyen üz’eihelyiség üzlet* 
bdyhégért elcserélendő. Közelebbit , 
Csapó-ucca 18. cipőüzlet. 3052

Űxletheiyiiághei és lakáshoz jut. Cim a 
kiadóban. 3076

Kiadó egy hold szőlő, két szoba-kor yhas 
szerényebb lakással, baromfi és sertés­
tartás megengedve. Értekezni Rákóczi* 
ucca 62* szám. 3049

Zongora órákat házaknál jutányos áron 
adok. Cim Nap-ucca 9. 3060 ,

Cnipkét, hímzést, margitdiszekot, szallagot, 
harisnyát, gyapjufonalat, kötött kabá­
tokat legnagyobb választékban és a 
legolcsóbban özv. Binéth Vilmosné cég­
nél vásárolhat. Hatvan-ucca 1.. udvari 
üzletben.

Kor saját termés, az ismert minősfgü 
bakaros, literenként kapható, vasárnap 
9-5 óráig. Poroszlayut 53, 3 69

Kiadó a Csapókertben 3 kát, hold kerti 
földem megfelelő gazdasági épületekkel. 
Értekezhetni Kossuth-ucca 9, házmes 
temél „ 369

10 Billió kölcsönt adok teljes biztositékra. 
Városkái i trafik. 363

Ilié- másodgimnázisták lelkiismeretes ta­
nítását vállalja hetedikes magántanuló. 
Cim a kiadóban. 365

Kiadó központon uccai bútorozott szoba, 
szabómühelynek is alkalmai. Htivelyes- 
ncca 8. 366

Kiadó kettős pince száraz, raktárnak vagy 
zöldségnek. Rákóczi, ucca 5. 361

■ártina l-léla Török Pezsgőgyárban sajat 
teimósü ujbor 14,000, vörös és rizling 
16,l.'C0t óbor 18 koronás árban kapható.

360
Vri családnál három urhölgy ebédkosztot 

kaphat. Csapó-ucca 51., 3-ik lakás, 362
Ősükét, hímzést, margitdiazitéseket, szala­

got, harissyát. gyipjufonalat, kötött ka­
bátokat legnagyobb választékban es leg- 
•Icaóbbsn özv. Binéth Vilmosné cégnél 
vásárolhat Hatvan-utca 1, udvari üzlet­
ben 3173

lyakkSldóit újjáalakítják és javítják Piac* 
sec» 77. Szikraáruházban. 3179

JÓ házikoszt olcsón kapható Vár-ucca 2. 
szám. 3174

UMgófl csillapítására legjobb az Ezer­
féle mellpasztilla. Beszerezhető minden 
minden gyógyszertárban és drogéria* 
ban. 3175

la Egleo pasztillát használ, fagai egész­
ségesek maradnak. Beszerezhető min­
den gyógyszertárban és drogériában 8176

Kisiskolások sikeres tanítását vállalja 
tanár. Cim a kiadóban. 3207

Oóflakfttos gépjavításra és csépiéire ajánl­
kozik. Cim Pozsár Ferencnél, Tímár-n. 
H 3185

8000 korona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban

Kereslet Eladás

3088

3069

Kis kautkőluőnőkat — kétszázezertől — 
bankoktól magasabb kamatra felveszek, 
Cim a kiadóban.

Élaot bármily mennyiségben vess könyv- 
nyomda Piac 59.

Bolti szolgai vagy más állást keres meg­
bízható egyén. Címet kérem a kiadóba 
leadni.

SéplakatostaauP k felvétetnek Arany János
37. Ehrenieich Sámuel. 2646

Taaulót azonnali belépésre keres Hegedűs 
és Bory irógépvállalat, Király ucca 4. 
szám, 2992

állandó szőnyegjavitásra gyakorlott mun­
kásokat felvesz Keletmagyaiországi Sző­
nyegüzem Cegléd-■■ 16. 2825

Baktárnok expeditiói teendőkben gyakor­
lott felvétetik, vaskereekedö előnyben. 
Vasbulorgyár. 353

Korúak pénztárnoknői állást gyógyszer* 
tárban, vagy jobb üzletben, esetleg más 
irodai alkalmazást. — Kereskedelmit 
végeztem, Ajánlatokat „Szerény igényű* 
jeligére Debrecen kiadójába 3054 

Intelligens lakótársnőt keresek. Értekezni 
11—12 óráig Csapó-ucca 23 3055

Egy mindenes nő azonnal Jelvétetik. —
Pavillon iahtanya, kantin 3056

Sósul, Vcsalni ruhát elfogadok, Cim a 
kiadóban 3079

Kis gyermekhez megbízható nőt keresek,
Kálvin tér 3, I, emelet 3057

Hentes- és mészárossegédet keres vidékre
Klein cselédintézet, Dégenfeld-tér 3058 

Könnyű munkára bejárónak fiatal leányt 
keres Csapó ucca 52. keresztépület 3059

Borbélysegédet, jő munkást felveszek. — 
Vasúti fodrász, Kelemen, pályaudvar, 
Debrecen 3137

Konventtos gépészkovács stabil és Joko 
mobil képerit éssel és nagy gyakorlattal 
pusztára < vés állásra azonnal felvételik 
Segédtartás kötelező. Cim a kiadóhiva- 
ban.

ál István-Ut 26. és 28. szám alatti 8400 
négyszögöl gyümölcsünkért részletekben 
is eladó. Széchenyi-nt (kert) 21. 252

így látható iiásu Cnrir gép eladó Egyet­
értésnél. ‘^46

Szekér, eke, borona, ekekapa eladó, Kos- 
sath-ueca 15 3003

Biebelcsmegye Nyirábrány 2 szoba, iroda, 
konyha, nagy kamara. 500 négyszögöl 
keit, akinek vevő szándéka van, jelent­
kezzen a tulajdonosnál a helyszínen 
Tassonyi Jánosnál. 3001

Kledé a diószegi útfélen levő Gyötffy 
szőlőtelepen nagyobb mennyiségű po- 
zsony i fehér fajta gyökeres szőlővesszó. 
Érdeklődni a helyszínen lehet. 2896

Ondónon, Veréb-düllőben, a 7 km-nél el­
adó 3—4 hold föld. Értekezni Batthany- 
ucca 17. ügyvédi iroda 313

Bor, saját termés, tisztán kezelve, hordón­
ként is eladó Markbreitnál, Csapó ucca 
42. 2894

Eladó 15 mm. burgonya és 3 mm. tengeri. 
Cim a kiadóban. 2995

Bitsói eladó egy jókarban levő hálószoba 
bútor. Értekezni Rákóczy-ucca 50, 12 
—1 óra között. 2997

Eladó gyümölcsös a Tócós-kert, Aczél- 
ucca 16. sz. Lakóházzal és a város kö­
zepén 247 négyszögöl üres telek. Érte­
kezni Csapó ucca 27, szám alatt ház­
tulajdonosnál. 345

Kitűnő ka: ban levő egy hold nemes szőlő 
fel hold gyümölcsössel együtt eladó. — 
Károly Ferenc József-ut 17/a 347

Eladó sürgősen többféle bútor darabok és 
jégszekrény. Csapó 86. 3039

Fajbor 23 24 évi magasfoku. 50 hl. a 
legalacsonyabb napi áron kis tételekben 
is, 8 mássá száraz gyertyánfa eladó. — 
Arany János- rcea 30.

Vendéglős puli nrgy Stiller jégszekrény el­
adó. Cim a kiadóban. 3C81

Csillár és ampolna eladó. Huszár-u. 3/b. 
szám. 355

I GUMMI KÁBÁTOK 
óriási választékban 325.000 koronától feljebb 

GRÜNFELD AüOlF ÉS TÁRSA lérflruha óruMzóban
KibívmpiOni mellen*

Egy fiatal borbélysegédet k-res azonnali 
belépésre Nagy Gábor, Hadház 3123 

Lakatos tanuló fizetéssel felvétetik, — 
Pacsirta-ucca 41 x 3115

Egy kvártélyos azonnal felvétetik. Koseuth- 
ucca 55 3094

■egblzható mindenes munkás felvétetik.
Sóraktár, Hónig 3C96

Bankssolga vagy jobb kifutó felvétetik, dr 
Balázs, Piac-ucca 89 3152

lagános, fiatal úri nő házvezetőnői állást 
keres, nagyobb kaucióval rendelkezik. 
Csak komoly bri emberekkel tárgyal. 
Levélre esetleg személyesen jelentkezik. 
Leveleket „Biztos“ jeligére a Tiszántúli 
kiadóbk 313«

lagános úri nő szobatársnak felvétetik, 
Tímár-ucca 30 3144

Kisebb szőliőt, nyári lakással Sesta, Uj- 
kertben béreleki Hatvan-ucca 1, I. 31.

3139 
Borbélysegéd fiatal állandó alkalmazásra 

ellátással be ephet azonnal Székeli níl. 
Hajdúszoboszlón 3t’6

Villanyszereié, 30 éve«, nős. bármilyen 
alkalmazást keres. Cim a kiadóban 31"4 

Siabésegéd. kezdő, fizetéssel munkát keres, 
Vígkedvű Mihály-ucca 1 3089

Fenzkölciönt keresek sürgősen 10 mii iőt 
ingatlan biztosítékra. Cim a kiadóban, 

8150 
Cipésitiiletiek alkalmas helyet keresek.

Átalakítást vagy kisebb építkezést vál­
lalok Cim a kiadóban 3140

Egy szobás-konyhás lakást keresek azon­
saira, Cim a Hajduföld kiadóba, 3172 

Öt hat szobás családi házat keresek bel­
városban megvételre, tulajdonosé- lói. 
Cim a Hajduföldnél, 364

Budai építőmester társulna Debrecenben 
vállalkozóval, mérnökkel vagy kőmive - 
mesterrel. Levelek „Epitömestar* jelige 
alatt szerdán délig az Egyetértéshez 
kéretnek 3091

0IŐU kerestetik sámsoni arőllőbe. Érte­
kezni Arany János-ucca 53 3162

Elveezett egy brilliáns gyűrű, középen 
kék kővel, Megtaláló vagy nyomrave­
zető illő jutalomba részesül, Darab, 
ucca 34, Crealédyné,

Egy karikahajós varrógép eladó vagy hasz­
nálatra kiadó, Csapó-u. 9. sz. Közszük­
ségleti áruház. Kölött zöld ágyteritő 
elaeó. 3660

Gramofon szép hangú lemezekkel jutányo­
sán eladó. Csillagucca 82. 3048

Bléchenyi ie«a 22 számú ház három szo­
bás beköltözései, istállóval, nagy udvar­
ral előnyös áron eladó. 3005

6 HF gőz cséplögarnitura eladó, egy ele­
vátor. Arany János 87. 3066

Használt pries nyergek eladók. Megtekint­
hetők Nagy József szíjgyártónál, Szé­
chenyi-ucca 8086

Bt szobás villa beköltözhetöséggel, gyü­
mölcsössel elad5 Szécheuyi-ut 5 sz. 3067

Eladó ház Apaffy ucca 18 szám, b rendbeli 
lakással 3116

Föld 1 és fél hold búzával bevetve M- 
Pércsi-ét mellett eladó, Értekezni.Bundi 
ucca 7, '3100

Egy kisebb tükör, használt tengeri daráló 
ócska fürdő kád eladó Könyök-ucca 8. 
szám, 3133

Eladó modern családi ház szőllövel, fel­
szereléssel, pince, kút, istálló, disznóól 
és kli'ön szoba konyha : Közvetítőnek 5 
százalék. Apponyi-u. 38. 3107

Beköltözhető 4 szobás lakással Mester-uc- 
cán nagy telkü sarokház eladó, Ciur a 
kiadóban, 3122

Eladó 916 négyszögöl kert 2 szoba kony­
ha» lakással, Hatvan-u.-kert Diófa-ucca 
18 sz, 3110

Eladó egy használt eke. kepellü gép, Ap­
ponyi-u, 35. 31(3

■énöki könyvekből könyvtár, mérnöki 
eszközök eladók. Csapó-u. 53. Hl, ajtó, 

3120
Kis családi ház 300 négyszögöl földdel 

eladó Tócóskert, Tasnádi-u, 4 sz, 3099
Eladó szőllő a Bodán 4* dűlőben 1251 

négyszögöl Rizling szőllő olcsó árban. 
Értekezni Hadházi-ut 13 sz. 3102

Csinos családi ház eladó. Villany, pince, 
szivatlyuakut, lakó nincs, Székely-ncca 
15 sz, 31C6

Olcsón kedvező feltételen mellett eladó a 
Bercsényi-uece 73 sz, csinos uj ház be­
költözhető lasással, 3093

Kitűnő karban levő egy hold nemes szőllő 
fel hold gyümölcsösei együtt eladó. 
Károly Ferenc Jozsef-ut 17/a, 3165

Lencse, apróazemö 10 q vetőmagnak is 
eladó, Bethlen-u, 19, 3168

Eladó rzép barna női kosztümkelme és 
egy kisebb brilliáns fülönfüggő. Hatvan- 
ucca 4., kapu jobbra. 367

Eladó pianino kereszthuros, jó hangú, 
majdnem uj. Cim a kiadóhivatalban,

358
Olcsó házak és szállók. Mátyás király-ucca 

55. és 57. számú beköltözhető lakóhá­
zak melléképületekkel, 900- 900 négy­
szögöl termő szőlőkkel, elköltözés miatt 
olcsón eladók. Ezek a szőlők iskola ős 
ovoda mellett, köves-uítól 30 lépésnyire 
a Csapó-uccai villamos végállomástól 
6 percnyire vannak. Értekezni a hely­
színen lehet. 35S

Gyermek sétakocsi teljesen jókarban el­
adó. Rákóczl-ucca 12, emelet.

Loráitfty utca 13, számú ház háromszobás 
beköltözhető szép utcai lakással és 
gazdasági udvarral előnyös áron e’adó^

Tü«mentes pénzszekrény eladó, bútorozott 
szoba kiadó. Sas-neoa X sz, Braunnál.

£170
Eladó Eötvös-ucca 59 sz, modern családi 

ház, egészen beköltözhető. Ügynököt 
díjazok, 3161

Bunda cimbalom jutányosán eladó. Rákóczi- 
ucca 28, keresztépület, 3127

Vendég-ucca 82 szám alatt Laczikonyha, 
italmérési joggal eladó. 3154

Kerékgyártóknak elkaimas száraz akácfák 
ugyanott csutka eladó, Varga-ucca 25 

3138
Villanymotor szallagfürész, deszkgyalu, 

körfűrész, bőrfuvó, gyahrbad eladó, 
Hoavéd-ucoa 7, 3*38

san eladó. Csillag ucca 82.
Kiadó Szotyori-telepen két hold prima 

föld. Bővebbet Etőss Lajos:-ucca 13 
350 

Eladó nagyobb mennyiségű takarmány 
csutka es két kazal széna kisebb (éte­
lekben is, acsádi kövesut mentén. Érte­
kezhetni Nyíl-u. 34. 308B

Csutka 5000 kéve, városhoz közel eladó.
Értékelhetni Vígkedvű Mihály 26. 3061

Bútorozott udvari kis szoba kiadó úrnő 
részére. Miklós-ucca 26. 357

Szép uccai bútorozott szoba magános ur­
nák elsejére kiadó. Vígkedvű 12. 352

Csinosan butorezott szoba kiadó, Homok- 
ucca 38. szám 3047

Kiadó ház úgyszólván a városban, forgal­
mas uccában. a kisállomáshoz közel. 
Jól bevezetett vngyeskereskedéssel, mely 
megélhetést biztosit. — Beköltözhető 2 
szoba, 2 konyha, Jáskamara. kövezett 
kút, veteményes kert, termő gyümölcs­
fákkal, Ára üzletberendezései, áruval 
hatvannyolc millió. Csapókért, Kinízsi- 
ucca 24. 3C62

Eladó szivattyús kút csővel és egy másfél 
méteres kettős ablak. Zöldfa-ueca 12 
szám. 3063

Szélé elsőrendű termő és gyümölcsös el­
adó, Köntös-kert, Szabolcs-u. 19. 3064

Eladó komplett 8-as cséplögarnitura jutá- 
nzos áron. Értekezni Varga-u. 22 3962

Egy hold szőlő, egy szoba konyhával 
Létai ut 9 szám alatt, 10 hold fekete 
homok föld a városhoz 7 km. köres ut 
mellett eladó, Értekezhetni 
4. sz.

Használt férfi iuha, cipő igen 
Káivin-tér 3. I. em.

Bskóltöihefó lakással eladó, 
számú modern ház

Varrógép használt kis Singer 1 miilóért 
eladó Léiai-u. 6. 3118

BgT nöi h0S8z” tavaszi kabát eladó, Két* „„
-a-- - t --- ---------ucca i4,_________________ __ 3ow mi ii Mi|iarBaustilijni-is
ay»»stott a Magyar Nemre« Könyv- é> LspkiadóvMlaiai nyomdájában Debrecen, Ferenc Jóasef-ut 59.

350

Cagléd-ucca 
3083 

olcsón eladó 
3065 

Nyíl ucca 50. 
3084

Vegyes
„Bélyeg Otlhon* Füvéezkertucca 14. — 

Nyitva egész nap. — Külföldi bélyegek 
eladása.

Vasúti arcképes igazolvány Csáky Jó- 
zsefné névrn szóló 149054. sz. elveszelt. 
Megtaláló Ispotály-ncca 17. alá szíves­
kedjék beadni, hol jutalomba részesül.

348
Kiadó régi jólorgalmu korcsma lakássa', 

egész udvarral. Értekezni Lorántffy42. 
tulajdonosnál. 3°**

Értesítem az érdeklődőket, hogy a cukrá 
szati tanfolyamra a beiratásokat március 
8-ig az Ipartestület dísztermébe» 51- 
monffy ucca 1/c alatt naponta 10 órától 
12-ig eszközlöm, Krisihó Károly, cuk­
rászmester 8151’


